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DESPRE NOI

Cu peste 25 de ani de experiență pe piață, compania Faber Impex SRL furnizează articole pentru animale de companie 
în mod en gros și mod en detail. Prin activitatea noastră cu acoperire națională aprovizionăm peste 400 de magazine de 
specialitate, pet-shopuri, cabinete veterinare, etc.

 
Gama noastră de produse include peste 2000 de articole, număr în continuă creștere, destinate pentru câini, pisici, păsări, 

rozătoare și acvaristică, la un preț accesibil. Produsele de import (din Europa și China) aparțin unor branduri de calitate supe-
rioară ca si Boyu, Nunbell, RS-Electrical, SEBO, Nubios, Jingye, Bio-Lio, Panzi, Neptun. Asigurăm o metodă de aprovizionare 
rapidă și comodă a Clienților Faber cu ajutorul unor colecții de prezentare mobile montate pe camionete, cu care vizităm 
Partenerii Noștrii, respectiv al webshopului www.faberpet.ro. Totodată avem și un alt webshop (www. faberpets.ro) pentru 
Persoanele Fizice (Oaspeți), bineînțeles pe alte prețuri decât pentru Parteneri.

Prin acest catalog venim în întâmpinarea acelora, care preferă o bază de date în format analog, o modalitate pentru 
micii comercianți de a arăta cumpărătorilor pozele și informațiile de bază a produselor care nu se află momentan pe rafturile 
magazinului. Totodată vă oferim posibilitatea de a emite comenzi către noi prin telefon sau sms pe bază de coduri de articole, 
de a cere informații suplimentare și sfaturi în legătură cu acestea de la colegii noștri care vă stau la dispoziție în zilele de lucru 
între orele 8-16.

Compania și depozitul Faber sunt situate în centrul țării în satul Bulgăreni la 9 km de Odorheiu Secuiesc cu o suprafață 
de 450 m2.

Comenzile primite sunt onorate prompt, într-o zi lucrătoare de la primirea comenzilor, prin firme de curierat.

În speranța că acest catalog va înlesni eforturile Dvs. de a servi cât mai bine și mai prompt cumpărătorii, vă dorim spor 
la muncă și succes în afaceri.

Cu stimă,
Echipa Faber

SC. FABER IMPEX SRL
537167, Județul Harghita
Bulgăreni nr. 89

Suport pentru Clienți
0743-909 676, 0747 - 437 329
comenzi@faberpet.ro sau
faberpetsro@gmail.com

Program de lucru:
Luni - Vineri
8.00 - 16.00
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LARVE ROȘII CONGELATĂ
100 g – 6/set		  Cod: AC 10  
500 g – la tabla	  Cod: AC 60

DAFNIA ROȘU CONGELATĂ
100 g – 6/set	      Cod: AC 11 
500 g – la tabla	      Cod: AC 63

OKTET (8 FELURI) CONGELAT
100 g – 6/set		      Cod: AC 36

SEXTET (6 FELURI) CONGELAT
100 g – 6/set		      Cod: AC 34

CICLOPS ROȘU CONGELAT
100 g – 6/set		            Cod: AC 14 

QUARTET (4 FELURI) CONGELAT
100 g – 6/set	      Cod: AC 32 

ARTEMIA CONGELAT
100 g – 6/set	                Cod: AC 16
500 g – la tabla	                Cod: AC 66

DUETT (2 FELURI) CONGELAT
100 g – 6/set		      Cod: AC 28

TUBIFEX CONGELAT
100 g – 6/set	      Cod: AC 08

DISCUS LIFE JUNIOR CONGELAT
100 g – 6/set	        Cod: AC 46

HRANĂ FULGI BASIC 
1 l la găleată	 Cod: AHP 09

OBSERVAȚII!
Ambalajul de 100 gr - de blistere cu câte 
30 cubulețe cu dimensiuni 15x10x2 cm.  
Ambalajul de 500 gr - este monobloc cu 
dimesiuni 30x20x1 cm. !

FULGI VEGA
1 l la găleată		 Cod: AHP 10 

TERȚET (3 FELURI) CONGELAT
100 g – 6/set	 	     Cod: AC 30

HRANĂ PEȘTI ȘI BROSCUȚE - HRANĂ CONGELATĂ

HRANĂ PEȘTI

HRANĂ GRANULATĂ Ø 0,5 MM 
1 L la găleată	 Cod: AHP 15

HRANĂ GRANULATĂ PENTRU 
CARAȘI AURII Ø 2 MM COLORATĂ

1 L la găleată	 Cod: AHP 07 
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HRANĂ GRANULATĂ TROCO
nr0 150 g -0,5 mm                 Cod: AHA 211
nr1 170 g -1 mm	 Cod: AHA 212
nr2 180 g -2 mm	 Cod: AHA 213
nr3 200 g - 3 mm	 Cod: AHA 214

HRANĂ GRANULATĂ PENTRU 
PEȘTI DE BALTĂ, SFERIC Ø 4 MM

la sac de 10 l (1,3 kg)	 Cod: AHB 17
la sac de 60 l (5 kg)	 Cod: AHB 191

HRANĂ GRANULATĂ PENTRU PEȘTI 
DE BALTĂ, EXTRUDAT Ø 6 MM

la sac de 10 l (1,3 kg)	 Cod: AHB 18
la sac de 60 l (5 kg)	 Cod: AHB 19

HRANĂ GRANULATĂ PTR. 
CARAȘI

400 ml - 3 mm	 Cod: AHB 20

HRANĂ GRANULATĂ GRANEX M 
Ø 0,8–1,4 MM

60 ml – 10/set	 Cod: AHN 012
150 ml – 5/set	 Cod: AHN 022

SPIRULINĂ TABLETE
18 g –  10/set	 Cod: AHN 03 

SPIRULINĂ TABLETE
55 g – 5/set	 Cod: AHN0 4 

HRANĂ GRANULATĂ PENTRU 
CARAȘI AURII Ø 1–2,5 MM

150 ml – 5/set	 Cod: AHN 024

HRANĂ GRANULATĂ PENTRU
CICLIDE Ø 2,1–3 MM

150 ml – 5/set	 Cod: AHN 025

TUBIFEX LA CUTIE
30 ml – 10/set	 Cod: AHB 04 
120 ml – 5/set	 Cod: AHB 05

LARVE ROȘII 
Cutie 30 ml – 10/set                   Cod: AHB 01
Cutie 120 ml – 5/set	 Cod: AHB 02
Pungă 825 ml	 Cod: AHB 03

DAPHNIA LA PUNGI
35 ml – 100/set	 Cod: AHF 04
70 ml – 50/set	 Cod: AHF 05
150 ml – 25/set	 Cod: AHF 06

DAPHNIA USCATĂ
Pungă 400 ml	 Cod: AHB 38 
Găleată 1 L	 Cod: AHP 14

HRANĂ PEȘTI

HRANĂ GRANULATĂ GRANEX L 
Ø 1,4–2,1 MM

60 ml  – 10/set	 Cod: AHN 013
150 ml – 5/set	 Cod: AHN 023

HRANĂ GRANULATĂ GRANEX S  
Ø 0,4–0,8 MM 

60 ml – 10/set	 Cod: AHN 011
150 ml – 5/set	 Cod: AHN 021

HRANĂ PEȘTI ȘI BROSCUȚE - HRANĂ PEȘTI

HRANĂ FULGI PANZI LA PUNGI 
400 ml	 Cod: AHB 42 

HRANĂ FULGI BASIC
150 ml – 5/set	 Cod: AHN 06 

HRANĂ PEȘTI
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HRANĂ GRANULATĂ PENTRU 
BROSCUȚE

400 ml	 Cod: AHB 15 

HRANĂ EXPANDATĂ PLUTITOARE 
PENTRU BROSCUȚE 

400 ml	 Cod: AHB 14 

HRANĂ GRANULATĂ AQUADINE
20 g - 2 mm	 Cod: AHA 021

HRANĂ EXTRUDATĂ AQUADINE
100 g 	 Cod: AHA 03

HRANĂ GRANULATĂ PTR. PEȘTI
100 g -2 mm	 Cod: AHA 02

HRANĂ EXTRUDATĂ PENTRU 
BROSCUȚE

1 L la găleată	 Cod: AHP 05 

INIMĂ DE VITĂ
Cutie 30 ml – 10/set	 Cod: AHB 06 
Cutie 120 ml – 5/set	 Cod: AHB 07 
Pungă 825 ml	 Cod: AHB 08

PEȘTE ALB LIOFILIZAT
Pungă 100 ml – 10/set	 Cod: AHB 09
Pungă 400 ml 	     Cod: AHB 12 
Pungă 825 ml	 AHB 10

PEȘTE EXTRAALB
Pungă 400 ml	 AHB 13HRANĂ MIX PENTRU BROSCUȚE

1 L la găleată	 Cod: AHP 20 

GAMMARUS 
Cutie 120 ml – 5/set	 Cod: AHB 34 
Pungă 400 ml   	        Cod: AHB 35 
Pungă 825 ml                             Cod: AHB 36
Găleată 1 L	 Cod: AHP 17

CALCIU PENTRU BROSCUȚE
10 g	 Cod: AD 05

PICĂTURI PENTRU BROSCUȚE
Vita-Plus - 5/set	 Cod: AD 04

HRANĂ BROSCUȚE

SHRIMP (CREVEȚI) PENTRU 
BROSCUȚE

Cutie 120 ml – 5/set	 Cod: AHB 29 
Pungă 400 ml	 Cod: AHB 30 
Pungă 825 ml	 Cod: AHB 31
Găleată 1L	 Cod: AHP 02

HRANĂ PEȘTI ȘI BROSCUȚE - HRANĂ BROSCUȚE

HRANĂ BROSCUȚE

HRANĂ PEȘTI
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FURTUN PENTRU AER, MOALE 
ALB TRANSPARENT 

Se vinde la 100 m/rolă	 Cod: ATA 061

FURTUN PENTRU AER, RIGID VERDE 
Se vinde la 100 m/rolă 	 Cod: ATA 06 

PERDEA AER FLEXIBILĂ
20 cm	 Cod: ATP 27
30 cm	 Cod: ATP 28
45 cm	 Cod: ATP 29
60 cm	 Cod: ATP 30
75 cm	 Cod: ATP 31
90 cm	 Cod: ATP 32
120 cm	 Cod: ATP 321

PIATRĂ AER TIP BARĂ 
10 cm	 Cod: ATA 091
15 cm 	 Cod: ATA 092
20 cm 	 Cod: ATA 093

PIATRĂ AER SFERIC
Ø 20 mm 1/carton	 Cod: ATA 912
Ø 25 mm 10/set	 Cod: ATA 07
Ø 30 mm 1/carton	 Cod: ATA 92
Ø 50 mm 3/carton	 Cod: ATA 94

PIATRĂ AER DISC
Ø 8 x1,8 cm	 Cod: ATA 513
Ø 10x1,8 cm	 Cod: ATA 511
Ø 12x1,5 cm	 Cod: ATA 52
Ø 12x1,8 cm	 Cod: ATA 512

PIATRĂ AER CU FORMĂ DE 
SCOICĂ, CARTONAT

6 cm 	 Cod: ATA 95 
10 cm 	 Cod: ATA 931

PIATRĂ AER SEMISFERIC
10x5 cm 	 Cod: ATA 521
12x5 cm 	 Cod: ATA 522

PIATRĂ AER CU FORMĂ DE 
BROASCĂ

 9 cm	 Cod: ATA 93

PIATRĂ AER CILINDRIC
25x12 mm - 3 la set	 Cod: ATA 90
25x12 mm - 1	 Cod: ATA 911
25x15 mm - 4 la set	 Cod: ATA 88
50x18 mm - 2 la set	 Cod: ATA 87
50x20 mm - 6 la set	 Cod: ATA 082

PIATRĂ AER CILINDRIC 
25x12 mm cartonat 	 Cod: ATA 911

PIATRĂ AER CU FORMA DE DISC
 7 cm	 Cod: ATA 89

PIATRĂ AER CU FORMĂ DE SCOICĂ 
CARTONAT

 6 cm	 Cod: ATA 95

PULVERIZATOR AER CILINDRIC 
REGLABIL

15x30 mm - 4/set	 Cod: ATA 085
25x40 mm - 4/set	 Cod: ATA 086
30x45 mm - 4/set	 Cod: ATA 087
45x50 mm	 Cod: ATA 088
45x65 mm	 Cod: ATA 089

PIATRĂ AER CONICĂ 
6x10x10 mm - 10/set	 Cod: ATA 073

PIATRĂ AER CILINDRIC
25x15 mm – 10 buc/set	 Cod: ATA 071
50x20 mm – 5 buc/set	 Cod: ATA 081

PIATRĂ AER PĂTRAT CARTONAT
2x2x3,5 mm	 Cod: ATA 91

FURTUNURI ȘI PIETRE DE AER

ACCESORII PTR ACVARII - FURTUNURI ȘI PIETRE DE AER
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DISTRIBUITOR T AER SIMPLU 
CU REGULATOR

10/set	 Cod: ATA 036

DISTRIBUITOR AER CU TREI 
REGULATOARE 

10/set	 Cod: ATA 041

REGULATOR AER LINEAR
10/set	 Cod: ATA 331

DISTRIBUITOR AER METALIC 

3 ramificații	 Cod: ATA 31
5 ramificații 	 Cod: ATA 33
8 ramificații 	 Cod: ATA 35
12 ramificații  	 Cod: ATA 37

SUPAPĂ DE DIRECȚIE UNISENS 
PENTRU AER

10/set	 Cod: ATA 051

REGULATOR AER PENTRU 
ACVARIU

10/set 	 Cod: ATA 033

DISTRIBUITOR  AER T VERDE SIMPLU
10/set	 Cod: ATA 031

COT PLASTIC CU DUZE PTR AER
10/set 	 Cod: ATA 038

ELEMENT DE LEGĂTURĂ PENTRU 
FURTUN DE AER

10/set 	 Cod: ATA 035
DISTRIBUITOR AER -Y- CU 3 IEȘIRI

20/set 	 Cod: ATA 039

DISTRIBUITOR T AER VERDE CU DUZE
10/set	 Cod: ATA 030

DISTRIBUITOR AER PLASTIC
cu 4 ieșiri	 Cod: ATA 40
cu 6 ieșiri	 Cod: ATA 41
cu 8 ieșiri	 Cod: ATA 411
cu 12 ieșiri	 Cod: ATA 42
cu 16 ieșiri	 Cod: ATA 43

DISTRIBUITOR AER PLASTIC
cu 4 ieșiri cu regl. aer	 Cod: ATA 401

VENTUZĂ SIMPLU TRANSPARENT
25 mm – 10/set 	 Cod: ATA 013
37 mm – 10/set, 2 găuri	 Cod: ATA 015 

VENTUZĂ EHEIM TRANSP. CU CLEMĂ
11 mm – 10/set                                Cod:  ATA 017 
20 mm – 10/set                                Cod:  ATA 018

VENTUZĂ EHEIM NEAGRĂ CU CLEMĂ
30 mm – 10/set                                Cod:  ATA 019 

VENTUZĂ SIMPLU CU CÂRLIG
25 mm  – 10/set	      Cod: ATA 012

VENTUZĂ SIMPLU CU INEL
35 mm  – 10/set	 Cod: ATA 014

VENTUZĂ VERDE CU GAURĂ
28 mm  – 10/set	 Cod: ATA 016

ROBINETE ȘI VENTUZE

ACCESORII PTR ACVARII - ROBINETE ȘI VENTUZE

ROBINETE ȘI VENTUZE
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TERMOMETRU DIGITAL
 BAOJIE	 Cod: ATA181

TERMOMETRU GROASĂ STICLĂ CU 
VENTUZĂ

BOYU BT-01	 Cod: ATA 17
BAOJIE	 Cod: ATA 171

ORNAMENT ACVARIU CORALI
silicon mic – 3/set	 Cod: ATO 03

ORNAMENT ACVARIU EPAVĂ 
CORABIE TIP 7345

12x12 cm	 Cod: ATO 333

ORNAMENT ACVARIU PEȘTE
PLASTIC COLORAT

 3/set	 Cod: ATO 07

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-3586
9x4x9 cm	 Cod: ATO 60

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11077
15x7x11 cm	 Cod: ATO 601

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-3330
19x8x9 cm	 Cod: ATO 602

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11042
16x8x10 cm	 Cod: ATO 606

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11013
26x10x13 cm	 Cod: ATO 604

TERMOMETRE, ORNAMENTE

ACCESORII PTR. ACVARII - TERMOMETRE ȘI ORNAMENTE

TERMOMETRU SUBȚIRE STICLĂ 
CU VENTUZĂ

BOYU BT-02	 Cod:  ATA 16
BAOJIE	 Cod: ATA 161

ORNAMENTE ACVARIU

TERMOMETRE
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ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11127
13x9x8 cm	 Cod: ATO 613

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11137
10x10 cm	 Cod: ATO 614

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11087
27x8x13 cm	 Cod: ATO 612

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11052
13x7x14 cm	 Cod: ATO 607

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11066
20x9x20 cm	 Cod: ATO 608

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-006C
15x17 cm	 Cod: ATO 6081

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11069
23x14x18 cm	 Cod: ATO 609

ORNAMENT ACVARIU PISICĂ DE MARE 
CLĂMPĂNITOARE

	 Cod: ATO 43

ORNAMENT ACVARIU TIP MY-11077
15x8x17 cm	 Cod: ATO 610

ORNAMENTE

ORNAMENT ACVARIU CROCODIL
18 cm, mic căscător 	 Cod: ATO 47
23 cm, mare căscător	 Cod: ATO 48

ACCESORII PTR. ACVARII - ORNAMENTE

ORNAMENTE ACVARIU
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PLANTE ARTIFICIALE CARTONATE
16” (40 cm)	 Cod: ATP 06
20” (50 cm) 	 Cod: ATP 07 PLANTE ARTIFICIALE  ACVARIU 

NUFĂR 
10, 14, 20 cm 	 Cod: ATP 01

PLANTE ARTIFICIALE  ACVARIU
3” (8 cm) - 10/set	  Cod: ATP 33
4”  (10 cm) - 2/set	 Cod: ATP 36
4” (10 cm) - 10/set	 Cod: ATP 361
8” (20 cm) - 2/set 	 Cod: ATP 352
8” (20 cm) - 10/set	  Cod: ATP 35
10” (25 cm) - 6/set	 Cod:  ATP 37
12” (30 cm) - 6/set	 Cod: ATP 38
14”  (35 cm)	 Cod:  ATP 371
16” (40 cm)- 6/set	 Cod: ATP 39

PLANTE ARTIFICIALE  STUFOASE
12” (30 cm)	 Cod: ATP 353

PLANTE ARTIFICIALE  TIP 
MY-11104

20*12*17 cm	 Cod: ATP 40

PLANTE ARTIFICIALE  TIP 
MY-11111

12x18x20 cm	       Cod: ATP 402

PLANTE ARTIFICIALE  PALMIERI
12x7x19 cm	              	              Cod: ATP 405PLANTE ARTIFICIALE SFERIC CU TALPĂ

10 cm - 2/set             	                  Cod: ATP 407

PLANTE ARTIFICIALE  CU TALPĂ 
DREPTUNGHIULARĂ

12x8 cm - 3/set             	              Cod: ATP 406

PLANTE ARTIFICIALE  TIP 
MY-11119

23x13x23 cm    	    Cod: ATP 404

DECOR ACVARIU 2D 2 FEȚE
30 cm x 15 m	 Cod: ATP 20
40 cm x 15m	 Cod: ATP 21
50 cm x 15m	 Cod: ATP 22
60 cm x 15m	 Cod: ATP 23

PLANTE ARTIFICIALE PENTRU 
ACVARIU TIP COVOR 

15x15 cm	 Cod: ATP 383
25x25 cm	 Cod: ATP 382

PLANTE ARTIFICIALE STUFOASE 
(AMBALATE-NEAMBALATE)

13H” (33 cm)	 Cod:ATP 375

SET PUNGI CU ÎNCHIDERE 
FERMOAR ZIPLOCK

40x60 mm	 Cod: ATP 10
50x70 mm	 Cod: ATP 11
60x85 mm 	 Cod: ATP12
70x90 mm	 Cod: ATP13
80x120 mm	 Cod: ATP14
100x140 mm	 Cod: ATP15
120x170 mm	 Cod: ATP16
 140x200 mm	 Cod: ATP17
170x240 mm	 Cod: ATP18
2000x280 mm	 Cod: ATP19

Toate se vând 100 /set

PLANTE ARTIFICIALE ȘI DECORURI

PLANTE ARTIFICIALE STUFOASE 
NEAMBALATE

 6H”(15 cm) – 4/set        	         Cod: ATP 342

ACCESORII PTR. ACVARII - PLANTE ȘI DECORURI
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NEW!

NEW!
BILE BIO-FILTRANTE

2,2 cm - 40/set                         Cod: ATA 251
4 cm - 20/s                                 Cod: ATA 252

BURETE DE REZERVĂ PTR. 
FILTRU MY-FA1500, MY-FA2000

5*10 cm	 Cod: ATB23

BURETE DE REZERVĂ CILINDRIC 
5x10 cm cu gaură Ø18	 Cod: ATB 011

BURETE DE REZERVĂ PTR. 
CARTUȘ FILTRU BOYU 

Cod: ATB 20

FILTRU BURETE CU ȚEAVĂ DUBLU 
DOPHIN SF-15	                 Cod: ATB 12
XY-2831		               Cod: ATB 121
XY-2822		               Cod: ATB 122

FILTRU DE REZERVĂ PTR. FILTRU 
APĂ MY-05E

4/set	 Cod: ATB 23

INELE CERAMICE FILTRANTE 
PENTRU ACVARII

CR-150  gr	 Cod: ATA 28
CR-250 gr	 Cod: ATA 29
CR-1000 gr	 Cod: ATA 301

FILTRU BURETE PĂTRAT ȘI ROTUND 
CU PIATRĂ DE AER

5x10 cm - rotund	 Cod: ATB 05
5x5x15 cm - pătrat	 Cod: ATB 052
7x7x20 cm - pătrat	 Cod: ATB 053

FILTRU BURETE CU TALPĂ
 BOYU SF-02 	 Cod: ATB 17

FILTRU BURETE CU O ȚEAVĂ
 XY-2830	 Cod: ATB 111

FILTRU BURETE CU TALPA
XY-280		  Cod: ATB 131
XY-2835		  Cod: ATB 18

APARAT DE MĂSURAT DENSITATE 
SARE

XY-180		  Cod: ATA 23

CĂRBUNE ACTIV PTR. ACVARIU
C-150 gr 	 Cod: ATA 26
C-300 gr	 Cod: ATA 27
C-500 gr	 Cod: ATA 271
C-1000 gr	 Cod: ATA 272

BURETE DE REZERVĂ PĂTRAT
5x5x15 cm, cu gaură  Ø20	 Cod: ATB 012
6x6x16 cm, cu gaură  Ø22 	 Cod: ATB 021
7x7x20 cm, cu gaură  Ø20 	 Cod: ATB 022
8x8x20 cm, cu gaură  Ø16 	 Cod: ATB 03
10x10x23 cm, cu gaură  Ø32       Cod: ATB 04

MINCIOG PENTRU ACVARIU
 7 cm - 3”	 Cod: ATA 45
10 cm - 4”	 Cod: ATA 46
12,5 cm - 5”	 Cod: ATA 47
15 cm - 6”	 Cod: ATA 48
20 cm - 8”	 Cod: ATA 49
25 cm - 10”	 Cod: ATA 50
30 cm - 12”	 Cod: ATA 501

BUREȚI, FILTRE CU BURETE, ELEMENTE FILTRANTE, FURTUNURI DE GOLIRE, MINCIOGURI

ECHIPAMENTE DE ÎNTREȚINERE

BUREȚI ȘI FILTRANTE
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CADRU HRĂNITOR ROTUND
8 cm	 Cod: ATA 653 

CADRU HRĂNITOR PĂTRAT
10x10 cm	 Cod: ATA 652

CAPSULĂ DE PĂSTRAT TUBIFEX
TRIXIE	 Cod: ATA 66 

RĂZUITOR MAGNETIC
S FMB-03 - 5 cm	 Cod: ATA 51
10x4x6,5 cm	 Cod: ATA 53
6,5x3,5x6 cm	 Cod: ATA 531

HRĂNITOR AUTOMAT PTR. PEȘTI
	 Cod: ATA 63

PARAKILL TURBO
pentru 200 l apă – 5/set	 Cod:  AD 11

CONTRA ALGE 
pentru 200 l apă – 5/set	 Cod:  AD 12

NEUTRALIZATOR CLOR
pentru 200 l apă – 5/set	 Cod:  AD 13

SĂRURI MINERALE PLANTE
pentru 200 l apă – 5/set	 Cod:  AD 14

ALBASTRU METIL
pentru 200 l apă – 5/set	 Cod:  AD 15

CONTRA ALGE PTR. 10 M3 APĂ
250 ml - 5/set 	 Cod:  AD0 81

SOLUȚIE CICLARE APĂ BIOSTART
pentru 800 l	 – 5/set	 Cod: AD 17

CONTRA ALGE PTR. 40 M3 APĂ
Litru	 Cod: AD 08 

CARBON LICHID 
pentru 2 m3 apă – 5/set 	 Cod: AD 16 

SOLUȚIE DE MĂSURARE PH
	 Cod:  AD 07

PARAKILL-DEZINFECTANT PTR. 
2,5 M3 APĂ

250 ml - 5/set      	 Cod: AD 082

RĂZUITOARE, HRĂNITOARE, DEZINFECTANTE APĂ

ECHIPAMENTE DE ÎNTREȚINERE - RĂZUITOARE, DEZINFECTANTE APĂ

RACLETĂ ACVARIU CU RĂZUITOR DE 
ALGE
	 Cod: ATA 58

DEZINFECTANTE APĂ

FURTUN DE GOLIRE SUBSTRAT ȘI 
APĂ SIMPLU

170 cm	 Cod: ATA 20 

FURTUN DE GOLIRE SUBSTRAT ȘI 
APĂ CU ROBINET

170 cm	 Cod: ATA 21

NEW!
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FILTRU APĂ BOYU
SP-1000B cu 2 pahare - 300 L/h 8W	 Cod: EF 141
SP-1300A cu 1 pahare - 400 L/h 9W	 Cod: EF 161
SP-1300B cu 2 pahare - 400 L/h 9W	 Cod: EF 171
SP-1800B cu 2 pahare - 700 L/h 13W	 Cod: EF 201

FILTRU APĂ JINGYE
JY-1700F cu 1 pahar - 400 L/h 4W            Cod: EF 023
JY-1900F cu 1 pahar - 600 L/h 10W       	 Cod: EF 036
JY-2200F cu 1 pahar - 900 L/h 20W          Cod: EF 038
JY-2400F cu 3 pahare - 1500 L/h 35W     Cod: EF 087

FILTRU APĂ JINGYE
JY-400F - 400 L/h 4W        	               Cod: EF 019
JY-600F - 650 L/h 15W     	               Cod: EF 037

FILTRU APĂ SOBO
WP-1050F cu 1 pahar - 400 L/h 4W                             Cod: EF 013
WP-1150F cu 1 pahar - 500 L/h 6W	 Cod: EF 014
WP-1200F cu 1 pahar - 880 L/h 15W	 Cod: EF 043
WP-2001 cu 1 pahar - 880 L/h 15W	 Cod: EF 044
WP-3001 cu 1 pahar - 1400 L/h 20W	 Cod: EF 048 
WP-4001 cu 1 pahar - 2000 L/h 30W	 Cod: EF 045

FILTRU APĂ RS-ELECTRICAL
RS-118F cu 1 pahar - 400 L/h 4W	 Cod: EF 015
RS-128F cu 1 pahar - 500 L/h 6W	 Cod: EF 018
RS-800F cu 1 pahar - 300 L/h 8W	 Cod: EF 033
RS-500B cu 1 pahar - 600 L/h 12W	 Cod: EF 049

RS-1606 cu 2 pahare - 800 L/h 9W	 Cod: EF 034
RS-3002 cu 2 pahare - 1500 L/h 18W	 Cod: EF 061
RS-3003 cu 2 pahare - 1750 L/h 20W	 Cod: EF 062
RS-2004 cu 2 pahare - 1750 L/h 25W	 Cod: EF 084
RS-2000C cu 2 pahare - 1200 L/h 25W	 Cod: EF 081
RS-2000F cu 2 pahare - 1200 L/h 25W	 Cod: EF 082
RS-3300D cu 2 pahare - 1800 L/h 30W	 Cod: EF 086

RS-1607 cu 3 pahare - 1000 L/h 13W	 Cod: EF 035

FILTRU APĂ NUBIOS
MY-FA1500  - 1500 L/h 25W                  Cod: EF 063
Cu 2 pahare	

FILTRE APĂ

ELECTRICE - FILTRE DE APĂ

FILTRE APĂ CU PAHARE

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

FILTRU APĂ NUBIOS
MY-10L cu 1 pahar - 800 L/h 10W         Cod: EF 025
MY-25L cu 2 pahare - 1500 L/h 25W     Cod: EF 064
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ELECTRICE - FILTRE DE APĂ

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ
RS-952 - 2500 L/h 60W	 Cod:  EF 54
RESUN KING-3 - 2400 L/h 35W   Cod:  EF 54-A

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ SOBO
WP-8000 - 6000 L/h 135W                       Cod:  EF 52

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ SOBO
WP-4000 - 2000 L/h 40W                         Cod:  EF 55

POMPĂ DE VALURI PENTRU ACVARII 
MARINE - BOYU

WM-15 - 80-350 L/h 16,5W             Cod:  EF 42

GENERATOR DE VALURI PTR. 
ACVARII MARINE - SOBO

WP-200M - 5000 L/h 12W         Cod:  EF 43

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ 
BOYU

SPF-16000 - 14000 L/h 245W       Cod:  EF 53

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ 
BOYU

FP-150 - 150 L/h 2,5W	 Cod:  EF 51

FILTRU (POMPĂ) APĂ BOYU 
SP-601 - 200 L/h 6W 	         Cod: EF 50 

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ 
RS-ELECTRICAL

RS-701 - 230 L/h 3 W                         Cod: EF 511 
RS-901 - 3500 L/h 3 W                       Cod: EF 512

FILTRU (POMPĂ) APĂ ARTEZIANĂ 
NUBIOS

MY-018 - 180 L/h 2,5W	 Cod: EF 561
MY-377 - 450 L/h 6W	 Cod: EF 562
MY-2500 - 2500 L/h 45W	 Cod: EF 563

FILTRE (POMPE) 
ARTEZIENE

FILTRE APĂ 
EXTERNE

NEW!

FILTRU APĂ EXTERN CASCADĂ - 
NUBIOS

MY-802 - 300 L/h 3W	         Cod: EF 37

NEW!

FILTRU APĂ EXTERN CASCADĂ - 
BOYU

WF-2015 - 150 L/h 6W	 Cod: EF 38 
WF-2025 - 300 L/h 11W	 Cod: EF 39 
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ELECTRICE -   FILTRE DE APĂ

FILTRU APĂ SOBO
WP-320F - 500 L/h 5W	 Cod: EF 012

FILTRU APĂ BOYU
SP-100A - 300 L/h 4,5W	 Cod: EF 49

SCIMMER SUPRAFAȚĂ - JINGYE
JY-350 - 400 L/h 3,5W	 Cod: EF 44

FILTRU APĂ RS-ELECTRICAL
RS-1000C - 650 L/h 15W	 Cod: EF 046
RS-1000F - 650 L/h 15W	 Cod: EF 047

FILTRU APĂ BOYU
FP-18E - 750 L/h 7,5W	 Cod: EF 032
FP-28E - 950 L/h 11,5W	 Cod: EF 041
SP-602E - 350 L/h 6W	 Cod: EF 02 

FILTRE APĂ 
COMPACTE

NEW!

FILTRU APĂ NUBIOS PENTRU 
BROSCUȚE

MY-05E - 400 L/h 5W 	 Cod: EF 36

NEW!

FILTRU APĂ BOYU
SP-800F - 300 L/h 5,5W	 Cod: EF 05

CAP FILTRU (POMPĂ) APĂ 
RS-ELECTRICAL

RS-705 - 800 L/h 15W                    Cod: EF 98
RS-9500(3) - 2100 L/h 30W         Cod: EF 99

CAP FILTRU (POMPĂ) APĂ SOBO
WP-880 - 800 L/h 15W	 Cod: EF 102
WP-1880 - 1200 L/h 20W	 Cod: EF 103
WP-2660 - 2000 L/h 30W	 Cod: EF 10
WP-3880 - 2500 L/h 35W	 Cod: EF 097

CAP FILTRU (POMPĂ) APĂ BOYU
SP-1000 - 300 L/h 8W	 Cod: EF 09 
SP-1300 - 400 L/h 9W	 Cod: EF 091
SP-1800 - 700 L/h 13W	 Cod: EF 092

CAP FILTRU (POMPĂ) APĂ JINGYE
JY-1100 - 400 L/h 4                    Cod: EF 104
JY-1800 - 1800 L/h 25W           Cod: EF 105
JY-810 - 800 L/h 15W	        Cod: EF 106
JY-825 - 2500 L/h 35W	        Cod: EF 107

CAP FILTRE 
(POMPE)

NEW!

FILTRU APĂ JINGYE
JY-9000F - 500 L/h 6W                     Cod: EF 024
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ELECTRICE - POMPE DE AER

POMPE DE AER 
CU 1 IEȘIRE

POMPĂ AER BOYU
SE-312 - 2 L/min 1,2W	 Cod: EP 051
SE-313 - 2,5 L/min 2,2W	 Cod: EP 06 

POMPĂ AER RS-ELECTRICAL
RS-518A - 2,5 L/min 3W	 Cod: EP 026

POMPĂ AER RS-ELECTRICAL
RS-310 - 2,5 L/min 3W	 Cod: EP 03

POMPĂ AER SILVERLAKE
SL-2800 - 2,5 L/min 3W	 Cod: EP 021

POMPĂ AER BOYU
SA-600 - 2 L/min 1,5W	 Cod: EP 031
SA-900 - 3 L/min 2,5W	 Cod: EP061

POMPĂ AER BOYU
S-500 - 4 L/min 2,8W	 Cod: EP 062
S-1000 - 4,2 L/min 3W	 Cod: EP 07

POMPĂ AER BOYU
SE-302 - 2,5 L/min 2,2W	 Cod: EP 05 

POMPĂ AER BOYU
SC-3500 - 3,2 L/min 2,5W	 Cod: EP 022

POMPĂ AER BOYU
S-1000A - 4,2 L/min 3W	 Cod: EP 071

POMPĂ AER AC/DC
JL-200B-6 - 25 L/min 25W          Cod: EP 192

POMPĂ AER SOBO 
SB-1102 - 4 L/min 3,5W	 Cod: EP 072
SB-548A - 3,5 L/min 3W	 Cod: EP 024

POMPĂ AER JINGYE
JY-911 - 3 L/min 2W                Cod: EP 025

NEW!
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ELECTRICE -  POMPE DE AER

POMPĂ AER BOYU SC-7500
2*1,5 L/min 3,5 W	                Cod: EP 081

POMPĂ AER BOYU
SE-304 - 2*2,5 L/min 2,5W            Cod: EP 08

POMPĂ AER RS-ELECTRICAL
RS-628A - 2*1,75 L/min 5W        Cod: EP 095 

POMPĂ AER RS-ELECTRICAL
RS-628A - 2*1,75 L/min 5W        Cod: EP 095 

POMPĂ AER CU ACUMULATOR 
AC/DC - SOBO

SB-10000- 2*5 L/min 12W	             Cod: EP 32 

POMPĂ AER BOYU S-2000A
2*4 L/min 3W   	                  Cod: EP 11

POMPĂ AER SOBO
SB-748 - 2*1,75 L/min 8W                Cod: EP 092
SB-648A - 2*4 L/min 5W	 Cod: EP 091

POMPE DE AER CU 2 IEȘIRI

POMPĂ DE AER SUBMERSIBIL
 CU LUMINI

POMPĂ AER SUBMERSIBIL RS-ELECTRICAL
RS-1200LA 350-500 L/h 8W	    Cod: EP 301
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POMPĂ AER AC/DC RS-ELETRICAL
RS-8000 - 3 ieșiri 10 L/min 5W     Cod: EP 20
Funcționează și cu două baterie R-20

POMPĂ AER SOBO
SB-948 - 4 ieșiri 4*3 L/min 8W             Cod: EP 121

POMPĂ AER RS-ELECTRICAL
RS-9801 - 4 ieșiri 4*3 L/min 12W    Cod: EP 121

 POMPE DE AER, ACVARII ȘI TERARII

ELECTRICE - POMPE DE AER

POMPE DE AER CU 
3 IEȘIRI ȘI 4 IEȘIRI

POMPĂ AER CU BATERIE BOYU
D-200 - 2 L/min 0,5W	 Cod: EP 18
Funcționează cu două baterie R-20

POMPĂ AER CU BATERIE RS-ELECTRICAL
RS-960 - 2 L/min 	 Cod: EP 192
Funcționează cu două baterie R-20

POMPĂ AER CU BATERIE SOBO
SB-960 - 2 L/min	 Cod: EP 191
SB-980 - 2 L/min	 Cod: EP 19
Funcționează cu două baterie R-20

POMPE DE AER CU BATERIE

BAZIN DIN PLASTIC PTR. ȚESTOASE
28x8 cm	 Cod: ATS 08
33x12 cm 	 Cod: ATS 091
35x10 cm	 Cod: ATS 09
38x14 cm 	 Cod: ATS 092

MATERNITATE PEȘTI SIMPLU
13*8*7 cm	 Cod: ATS 281

SUPRAETAJAT
8*7*11 cm	 Cod: ATS 282

ACVARII ȘI TERARII
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COMPRESOR AER - BOYU – 12 V
ACQ-910 - 160 L/min 120W	 Cod: EP 38

COMPRESOR AER - RS-ELECTRICAL
RS-15000 - 35 L/min 20W		                   Cod: EP 331
RS-17000 - 110 L/min 60W	                   Cod: EP 332

COMPRESOR AER PENTRU IAZURI - FENGLIBA
HG-120 - 15 m3/h - 120W	 Cod: EP 58
HG-180 - 18 m3/h - 180W	 Cod: EP 59
HG-370 - 70 m3/h - 370W	 Cod: EP 60
HG-550 - 100 m3/h - 550W	 Cod: EP 61

COMPRESOR AER - BOYU
SES-40 - 40 L/min 30W	 Cod: EP 55
SES-60 - 60 L/min 35W	 Cod: EP 56

COMPRESOR AER CU MICROCALCULATOR ȘI 
ACUMULATOR - BOYU

S-30 - 30 L/min 60W	 Cod: EP 491

COMPRESOR AER PENTRU IAZURI - JUN
ACO-9530 - 40 L/min 30W	 Cod: EP 49

COMPRESOR AER - BOYU
ACQ-001 - 25 L/min 16W	 Cod: EP 41
ACQ-003 - 50 L/min 35W	 Cod: EP 42
ACQ-005 - 60 L/min 70W	 Cod: EP 43
ACQ-007 - 100 L/min 75W	 Cod: EP 44 
ACQ-009 - 160 L/min 105W	 Cod: EP 45
ACQ-012 - 170 L/min 150W	 Cod: EP 46

COMPRESOARE

ELECTRICE - COMPRESOARE

COMPRESOARE 
PENTRU IAZURI

COMPRESOARE 

NEW!
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LAMPĂ SUBMERSIBILA CU LED - DEE
T2 - 20 cm 1 W	 Cod: EL 11 
T3 - 30 cm 1,5 W	 Cod:  EL 12  
T4 - 40 cm 2 W	 Cod: EL 13 
T5 - 50 cm 2,5 W	 Cod: EL 14
T6 - 60 cm 3 W	 Cod: EL 15

LAMPĂ SUBMERSIBILĂ CU LED
T4KG-80 - 13W 80 cm 	                        Cod: EL 161
T4KG-90 - 14W 90 cm 	                      Cod: EL 171
T4KG-100 - 18W 100 cm	                      Cod: EL 181
T4KG-120 - 21W 120 cm	                      Cod: EL 191

LAMPĂ SUBMERSIBILĂ CU LED
T4-L50X - 8W 50 cm	                      Cod: EL 142
T4-L60X - 10W 60 cm	                      Cod: EL 152
T4-L80X - 13W 80 cm	                      Cod: EL 162
T4-1200 - 15W 113 cm	                      Cod: EL 182

LAMPĂ SUBMERSIBILĂ CU LED
T4-LED-50 - 8W 50 cm	                       Cod: EL 141
T4-LED-60 - 10W 60 cm                              Cod: EL 151
T4-LED-80 - 13W 80 cm	                         Cod: EL 16

REFLECTOR SUBACVATIC BOYU
SD-20 - 20 W	 Cod: EL 31

LÂMPI 

COD LUNGIME PUTERE NR. LED
(CM) (W) ALB ALBASTRU PINK VERDE ALB-ALBASTRU COLORFUL

EL11 20 1 18 X X X
EL12 30 1,5 27 X X X
EL13 40 2 36 X X X
EL14 50 2,5 45 X X X X
EL141 50 8 16 X
EL142 50 8 32 X X
EL15 60 3 55 X X X
EL151 60 10 20 X X
EL152 60 10 40 X X
EL16 80 13 27 X
EL161 80 13 27 X X X
EL162 80 13 54 X X
EL171 90 14 30 X X X
EL181 100 18 36 X X X
EL182 120 15 39 X
EL191 120 21 42 X X X

COLORIZARE

ELECTRICE - LĂMPI

LĂMPI SUBMERSIBILE
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ÎNCĂLZITOR SUBMERSIBIL
CU TERMOSTAT RS-ELECTRICAL

RS-25 - 25W	 Cod:  EI 036
RS-50 - 50W	 Cod:  EI 03 
RS-75 - 75W	 Cod:  EI 031
RS-100 - 100W	 Cod:  EI 032
RS-150 - 150W	 Cod:  EI 033 
RS-200 - 200W	 Cod:  EI 034
RS-300 - 300W	 Cod:  EI 035 

LAMPĂ EXTERNĂ - ROXIN
GX-A300 - 8W alb-albastru                                     Cod:  EL 50
GX-A300 - 8W colorful 3 mod               	             Cod:  EL501 
GX-A400 - 10W alb-albastru                                    Cod:  EL51
GX-A400 - 10W colorful 3 mod                             Cod:  EL511 
GX-A500 - 14W alb-albastru                                    Cod:  EL52
GX-A500 - 14W colorful 3 mod                             Cod:  EL521
GX-A600 - 16W alb-albastru                                    Cod:  EL53
GX-A600 - 16W colorful 3 mod                             Cod:  EL531 

LAMPĂ EXTERNĂ CU LED DEE
D53 - 4W 20-30 cm (30 LED)	 Cod: EL 20
D93 - 6W 40-50 cm (50 LED)	 Cod: EL 21

ÎNCĂLZITOR SUBMERSIBIL
CU TERMOSTAT - BOYU

HT-8100 - 100W    	                   Cod:  EI 022
HT-8150 - 150W	                   Cod:  EI 023

LAMPĂ EXTERNĂ 5X-M
5W - alb-albastru	                   Cod:  EL 602

LAMPĂ EXTERNĂ L-600
18W - colorful	                           Cod:  EL 532

LAMPĂ EXTERNĂ C-260
5W alb-albastru	                      Cod:  EL 60

LAMPĂ EXTERNĂ COB-400
12W alb-albastru   	                      Cod:  EL 601

COD LUNGIME PUTERE NR. LED COLORIZARE
(CM) (W) ALB-ALBASTRU

EL60 45/32 8 24 X
EL601 45/32 12 3*15 X
EL602 25/10 5 32 X

LAMPI EXTERNE CU FIXARE INTR-UN PUNCT

COD LUNGIME PUTERE NR. LED
(CM) (W) ALB-ALBASTRU COLORFUL

EL20 20-30 4 30 X
EL50 30-40 8 40 X
EL501 30-40 8 40 X
EL21 40-50 6 50 X
EL51 40-50 10 56 X
EL511 40-50 10 56 X
EL52 50-60 14 69 X
EL521 50-60 14 69 X
EL53 60-70 16 88 X
EL531 60-70 16 88 X
EL532 60-70 18 96 X

COLORIZARE

LĂMPI EXTERNE CU FIXARE LA AMBELE CAPETE

LĂMPI EXTERNE

ÎNCĂLZITOARE

ELECTRICE - LĂMPI ȘI ÎNCĂLZITOARE

LĂMPI ȘI ÎNCĂLZITOARE
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ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL BLUGI 

1x23-30 cm – 6/set    	                  Cod: CZ 0341

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL CU PETE 

1x23-30 cm - 6/set                    Cod: CZ 0321
1,5x28-40 cm - 6/set     	       Cod: CZ 0322

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL COLORAT 

1x23-30 cm - 6/set                    Cod: CZ 0351
1,5x28-40 cm - 6/set	       Cod: CZ 0352

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL IMPRIMAT 

1,5x28-40 cm - 6/set                       Cod: CZ 0342
ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL REFLECTORIZANT 

1x23-30 cm - 6/set   	                Cod: CZ 0331
1,5x28-40 cm - 6/set	                Cod: CZ 0332

NEW!

NEW!

NEW!
NEW!

NEW!

NEW!

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL CU CAREURI 

1x18-25 cm - 6/set                    Cod: CZ 0312       

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL CU PETE 

1x18-25 cm - 6/set     	       Cod: CZ 0311

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL REFLECTORIZANT 

1x18-25 cm - 6/set                    Cod: CZ 0313

NEW!

NEW!

ZGĂRZI - CHINGĂ

ZGĂRZI CHINGĂ

ZGĂRZI CHINGĂ CU CATARAMĂ PLASTIC

ȘI P
ENTRU CĂȚELUȘI
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ZGARDĂ CHINGĂ CU CATARAMĂ 
METALICĂ DUBLĂ

5x80 cm	 Cod: CZ 077

ZGARDĂ CHINGĂ NUNBELL
2,2x47 cm - 4/set	    Cod: CZ 064 
2,8x52 cm - 4/set	    Cod: CZ 065

ZGARDĂ CHINGĂ CU DUNGĂ 
REFLECTORIZANTĂ

1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 198
1,5x37 cm  – 12/set	 Cod: CZ 1981
1,5x43 cm  – 12/set	 Cod: CZ 197

ZGARDĂ CHINGĂ NEAGRĂ
1x35 cm  – 5/set	 Cod: CZ 05

ZGARDĂ CHINGĂ SIMPLĂ
3x55 cm  – 3/set	 Cod: CZ 045

ZGARDĂ CHINGĂ CĂPTUȘITĂ 
CU DUNGI REFLECTORIZANTE

1,5x45 cm  - 6/set quality	 Cod: CZ 047
2x55 cm  - 3/set	 Cod: CZ 048

ZGARDĂ CHINGĂ CU CATARAMĂ 
DUBLĂ ȘI DUNGI 

4,5x70 cm	 Cod: CZ 078

ZGARDĂ CHINGĂ CĂPTUȘITĂ
1,5x40 cm	 Cod: CZ 093
2x43 cm	 Cod: CZ 096
2,5x52 cm	 Cod: CZ 095
4x70 cm	 Cod: CZ 094
Toate se vând cu 4/set

ZGARDĂ CHINGĂ ORNAMENTATĂ 
CU  FLOARE

1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 125
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 128

ZGARDĂ CHINGĂ ORNAMENTATĂ  CU 
LĂBUȚE

1,5x45 cm – 12/set	 Cod: CZ 353
2x50 cm – 6/set	 Cod: CZ 36

ZGARDĂ CHINGĂ CU DECORAȚIUNI
1x130 cm – 12/set	 Cod: CZ 108

ZGARDĂ CHINGĂ CU VOLĂNAȘ
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 129

ZGARDĂ CHINGĂ CU ȚINTE 
4x50 cm	 Cod: CZ 37

ZGARDĂ DIN LATEX CU DECORAȚIUNI
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 126

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT TEXTIL
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 049
1,5x37 cm – 12/set	 Cod: CZ 0491

ZGARDA CHINGĂ COLORATĂ
1,5x44 cm  – 12/set	 Cod: CZ 0421
2,5x50 cm  – 3/set	 Cod: CZ 044
	

ZGĂRZI CHINGĂ

ZGĂRZI - CHINGĂ 

ZGĂRZI CHINGĂ CU CATARAMĂ METALICĂ
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ZGARDĂ CHINGĂ ELASTICĂ CU 
VOLĂNAȘ

1,5x30 cm – 6/set	 Cod: CZ 122

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT BLUGI 
2x48 cm – 6/set	       Cod: CZ 1042
2,5x56 cm – 6/set 	       Cod: CZ 1043

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL BLUGI 

1x30 cm – 12/set	         Cod: CZ 104
1,5x40 cm – 12/set	       Cod: CZ 1041

ZGARDĂ CHINGĂ CU STRAT 
TEXTIL ORNAMENTAT 

1x30 cm – 12/set	       Cod: CZ 1044
1,5x40 cm – 12/set	       Cod: CZ 1045

ZGARDĂ CHINGĂ CU DUNGĂ 
1x30 cm – 12/set	         Cod: CZ 100
1,5x40 cm – 12/set	       Cod: CZ 1001

ZGARDĂ CHINGĂ CU EȘARFĂ
1,5x(25-40) cm 	 Cod: CZ 162
2x(30-50) cm 	 Cod: CZ 163

ZGARDĂ CHINGĂ CU DECORAȚIUNI
1,5x45 cm – 12/set	 Cod: CZ 101

ZGARDĂ CHINGĂ CU DUNGĂ 
REFLECTORIZANTĂ

1,5x40 cm - 6/set	 Cod: CZ 195

ZGARDĂ CHINGĂ SIMPLĂ
1x32 cm – 12/set	 Cod: CZ 073
1,5x40 cm – 12/set	 Cod: CZ 074

ZGARDĂ PIELE CU ȘTRASURI
1,5x35 cm – 10/set	 Cod: CZ 351

ZGARDĂ ELASTICĂ DIN PIELE 
LUCIOASĂ

1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 113
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 114

ZGARDĂ PIELE CU GULER ȘI 
ȘTRASURI

1,5x35 cm – 6/set	 Cod: CZ 331

ZGARDĂ ELASTICĂ DIN PIELE CU 
ORNAMENTE 

1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 115

ZGĂRZI CHINGĂ, ZGĂRZI PIELE ORNAMENTATE

ZGĂRZI - CHINGĂ, PIELE ORNAMENTATE

ZGĂRZI CHINGĂ CU CATARAMĂ PLASTIC

ZGĂRZI PIELE ORNAMENTATE
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ZGARDĂ PIELE CU ORNAMENT 
METALIC

3x57 cm – 3/set	 Cod: CZ 302

ZGARDĂ PIELE REFLECTORIZANTĂ 
CU ORNAMENT OSCIOARĂ

1,5x36 cm – 12/set	     Cod: CZ 1911

ZGARDĂ PIELE CU ȘTRASURI
1x30 cm – 12/set	       Cod: CZ 102

ZGARDĂ ELASTICĂ CU VOLĂNAȘ
1x30 cm – 12/set	       Cod: CZ 116

ZGARDĂ CU BATIC
1x32 cm – 12/set	 Cod: CZ 13
1,5x40 cm – 8/set	 Cod: CZ 14
2x44 cm – 6/set	 Cod: CZ 15

ZGARDĂ PIELE  CU CAREURI 
1x30 cm – 12/set	 Cod: CZ 121

ZGARDĂ PIELE CU CAREURI
1,5x30 cm – 6/set	 Cod: CZ 35

ZGARDĂ PIELE DECORATĂ CU 
OSCIOARĂ

1,5x35 cm – 6/set	 Cod: CZ 352

ZGARDĂ PIELE CU PETE
 1x32 cm – 12/set	 Cod: CZ 124

ZGARDĂ PIELE CU ORNAMENT 
METALIC

2,5x50 cm – 4/set	 Cod: CZ 26

ZGARDĂ PIELE DECORATĂ CU 
DIFERITE ȚINTE

3x55 cm – 6/set	 Cod: CZ 301

ZGARDĂ PIELE CU ORNAMENT PUF
2,5x50 cm	 Cod: CZ 48

ZGARDĂ PIELE CU CAPSE BOMBATE 
3,8x70 cm	 Cod: CZ 39

ZGARDĂ PIELE CU CAPSE 
BOMBATE

 3x65 cm	 Cod: CZ 391

ZGARDĂ PIELE CU ȚINTE 
3,5x60 cm	 Cod:  CZ 421

ZGĂRZI PIELE ORNAMENTATE

ZGARDĂ PIELE SIMPLĂ CU 
DUNGĂ

2,5x53 cm – 3/set                     Cod: CZ 051

ZGARDĂ PIELE DECORATĂ 
CU ȚINTE ȘI TĂBLIȚE  

2x46 cm – 6/set	 Cod: CZ 21

ZGĂRZI - CHINGĂ, PIELE ORNAMENTATE

ZGĂRZI PIELE ORNAMENTATE
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ZGARDĂ PIELE COLORATĂ 
2x45 cm – 4/set	 Cod: CZ 20
2,5x52 cm  – 4/set	 Cod: CZ 23

ZGARDĂ PIELE NATUR COLORATĂ
1,2x32 cm – 4/set	 Cod: CZ 541
1,5x35 cm – 5/set	 Cod: CZ 551
1,5x45 cm – 5/set	 Cod: CZ 552
1,8x45 cm – 4/set	 Cod: CZ 57

ZGARDĂ PIELE NATUR COLORATĂ
3x55 cm – 3/set	 Cod: CZ 581
3x65 cm – 3/set	 Cod: CZ 582

ZGARDĂ PIELE NATUR CU CONURI
2,5x53 cm 	 Cod: CZA 581
3x63 cm 	 Cod: CZA 582
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 583

ZGARDĂ PIELE NATUR SCURT
1,2x28 cm – 5/set	 Cod: CZA 481
1,5x32 cm – 5/set	 Cod: CZA 501
2x38 cm 	 Cod: CZA 521
2,5x43 cm 	 Cod: CZA 541
3x53 cm 	 Cod: CZA 551
3,5x60 cm 	 Cod: CZA 56

ZGARDĂ PIELE NATUR MEDIU
1,2x37 cm – 5/set	 Cod: CZA 48
1,5x42 cm – 5/set	 Cod: CZA 50
2x45 cm 	 Cod: CZA 52
2,5x53 cm 	 Cod: CZA 542
3x63 cm 	 Cod: CZA 552
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 57

ZGARDĂ PIELE NATUR LUNG
2,5x63 cm 	 Cod: CZA 543
3x73 cm 	 Cod: CZA 553
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 571

ZGARDĂ PIELE ROTUND 
CU CATARAMĂ DUBLĂ 

 2x70 cm	 Cod:  CZ 491

ZGARDĂ PIELE NATUR COLORATĂ
2x45 cm – 4/set	 Cod: CZ 561
2x55 cm – 4/set	 Cod: CZ 562
2,5x50 cm – 4/set	 Cod: CZ 571
2,5x60 cm – 4/set	 Cod: CZ 572

ZGARDĂ PIELE NATUR COLORATĂ
4x65 cm – 3/set	 Cod: CZ 591
4x75 cm – 3/set	 Cod: CZ 592
5x80 cm – 3/set	 Cod: CZ 601

ZGARDĂ PIELE NATUR CU ȚINTE
2,5x53 cm     		                         Cod: CZA 591
3x63 cm 	 Cod: CZA 592
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 593

ZGARDĂ PIELE CU CATARAMĂ DUBLĂ
 4,8x80 cm	 Cod: CZ 82

ZGĂRZI PIELE NATURALĂ

ZGĂRZI - PIELE NATURALĂ

ZGĂRZI TIP FABER - DIN PIELE NATURALĂ CRUST, MAROU ÎNCHIS CU 
GROSIME 2,6-3,4 MM

PROPORȚIONAL CU MĂRIME (ZGĂRZI DE TRACȚIUNE)

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!
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ZGARDĂ PIELE NATUR HEAVY - ROȘU
2,5x47 cm 	 Cod: CZA 646
2,5x55 cm 	 Cod: CZA 656
2,5x63 cm 	 Cod: CZA 666
3x52 cm 	 Cod: CZA 756
3x60 cm 	 Cod: CZA 766
3x70 cm 	 Cod: CZA 776
3,5x60 cm 	 Cod: CZA 866
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 876
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 886
4x65 cm 	 Cod: CZA 966
4x75 cm 	 Cod: CZA 976
4x85 cm 	 Cod: CZA 986
4x95 cm 	 Cod: CZA 996

ZGARDĂ PIELE NATUR HEAVY - MARO
2,5x47 cm 	 Cod: CZA 644
2,5x55 cm 	 Cod: CZA 654
2,5x63 cm 	 Cod: CZA 664
3x52 cm 	 Cod: CZA 754
3x60 cm 	 Cod: CZA 764
3x70 cm 	 Cod: CZA 774
3,5x60 cm 	 Cod: CZA 864
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 874
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 884
4x65 cm 	 Cod: CZA 964
4x75 cm 	 Cod: CZA 974
4x85 cm 	 Cod: CZA 984
4x95 cm 	 Cod: CZA 994

ZGARDĂ PIELE NATUR HEAVY - NEGRU
2,5x47 cm 	 Cod: CZA 648
2,5x55 cm 	 Cod: CZA 658
2,5x63 cm 	 Cod: CZA 668
3x52 cm 	 Cod: CZA 758
3x60 cm 	 Cod: CZA 768
3x70 cm 	 Cod: CZA 778
3,5x60 cm 	 Cod: CZA 868
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 878
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 888
4x65 cm 	 Cod: CZA 968
4x75 cm 	 Cod: CZA 978
4x85 cm 	 Cod: CZA 988
4x95 cm 	 Cod: CZA 998

ZGARDĂ PIELE NATUR HEAVY - BEJ
2,5x47 cm 	 Cod: CZA 642
2,5x55 cm 	 Cod: CZA 652
2,5x63 cm 	 Cod: CZA 662
3x52 cm 	 Cod: CZA 752
3x60 cm 	 Cod: CZA 762
3x70 cm 	 Cod: CZA 772
3,5x60 cm 	 Cod: CZA 862
3,5x70 cm 	 Cod: CZA 872
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 882
4x65 cm 	 Cod: CZA 962
4x75 cm 	 Cod: CZA 972
4x85 cm 	 Cod: CZA 982
4x95 cm 	 Cod: CZA 992

ZGARDĂ PIELE NATUR HEAVY - BEJ CU CONURI
3x70 cm 	 Cod: CZA 773
3,5x80 cm 	 Cod: CZA 883
4x85 cm 	 Cod: CZA 983

ZGĂRZI PIELE NATURALĂ - HEAVY

ZGĂRZI - PIELE NATURALĂ - HEAVY

ZGĂRZI HEAVY - 
DIN PIELE NATURALĂ 
CU GROSIME DE 5 MM 

ZGĂRZI DE TRACȚIUNE
- EXTRATARE -

ÎN DIFERITE CULORI
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ZGĂRZI PIELE NATURALĂ - EGALIZATĂ

ZGARDĂ PIELE NATUR SIMPLU - ROȘU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 011
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 021
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 031
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 041
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 051
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 061
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 071
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 081
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 091

ZGARDĂ PIELE NATUR PÂSLĂ - ROȘU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 013
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 023
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 033
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 043
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 053
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 063
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 073
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 083
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 093 ZGARDĂ PIELE NATUR DUBLAT - ROȘU

Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 067
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 077
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 087

ZGARDĂ PIELE NATUR DUBLAT - NEGRU
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 068
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 078
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 088

ZGARDĂ PIELE NATUR CU CONURI - ROȘU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 015
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 025
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 035
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 045
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 055
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 065
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 075
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 085
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 095

ZGARDĂ PIELE NATUR SIMPLU - NEGRU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 012
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 022
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 032
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 042
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 052
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 062
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 072
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 082
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 092

ZGARDĂ PIELE NATUR PÂSLĂ - NEGRU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 014
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 024
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 034
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 044
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 054
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 064
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 074
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 084
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 094

ZGARDĂ PIELE NATUR CU CONURI - NEGRU
Nr. 00 - 1x29 cm – 5/set	 Cod: CZA 016
Nr. 0 - 1,2x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 026
Nr. 1 - 1,6x36 cm – 5/set	 Cod: CZA 036
Nr. 2 - 2x45 cm	 Cod: CZA 046
Nr. 3 - 2,5x53 cm	 Cod: CZA 056
Nr. 4 - 3x60 cm	 Cod: CZA 066
Nr. 5 - 4x63 cm	 Cod: CZA 076
Nr. 6 - 4x73 cm	 Cod: CZA 086
Nr. 7 - 4x83 cm	 Cod: CZA 096

ZGĂRZI PIELE NATURALĂ EGALIZATĂ
CU GROSIME 2,4-2,8 MM
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ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
2x300 mm	 Cod: CS 311
2x360 mm	 Cod: CS 312
2x400 mm	 Cod: CS 313
2,5x360 mm	 Cod: CS 331
2,5x700 mm	 Cod: CS 338

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU 2 RÂNDURI

2x300 mm	 Cod: CS 42
2x400 mm	 Cod: CS 43
2,5x450 mm	 Cod: CS 47
2,5x550 mm	 Cod: CS 48
3x600 mm	 Cod: CS 50

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU PLACUȚĂ

2x500 mm	 Cod: CS 371
2x410 mm	 Cod: CS 372
3x610 mm	 Cod: CS 39

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU ZALE LUNGI

3x(450-500) mm	 Cod: CS 352
3x(550-600) mm	 Cod: CS 353
4x(600-650) mm	 Cod: CS 354
4x(700-750) mm	 Cod: CS 358

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ CU ZALE 
PĂTRATE

2,5x500 mm	 Cod: CS 66

ZGARDĂ FORȚĂ DRESAJ
3 mm x 9 zale (44-58 cm)	 Cod: CS 69
3,5 mm x 9 zale (44-58 cm)	 Cod: CS 70
4 mm x 9 zale (50-63 cm)	 Cod: CS 73
4 mm x 11 zale (56-74 cm)	 Cod: CS 74
4 mm x 13 zale (65-80 cm)	 Cod: CS 75

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU ZALE ȘLEFUITE

2x350 mm	 Cod: CS 322
2x400 mm	 Cod: CS 323
2x(400-450) mm	 Cod: CS 411
2x500 mm	 Cod: CS 325
2x(500-550) mm	 Cod: CS 412
2,5x350 mm	 Cod: CS 342
2,5x450 mm	 Cod: CS 343
3x400 mm		  Cod: CS 347

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU 3 RÂNDURI 

2,5x450 mm	 Cod: CS 53
2,5x600 mm	 Cod: CS 57

ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU 3 RÂNDURI ȘI ZALE ȘLEFUITE

2,5x450 mm cu zale șlefuite        Cod: CS 55

LESĂ LANȚ CU LUNGIME OBIȘNUITĂ
2 mm x 120 cm	 Cod: CS 05
2,5 mm x 120 cm	 Cod: CS 08
3 mm x 120 cm	 Cod: CS 11
3,5 mm x 120 cm	 Cod: CS 15
4 mm x 120 cm	 Cod: CS 19

LESĂ LANȚ SCURT
3,5 mm x 80 cm	 Cod: CS 13

LESĂ LANȚ LUNG
2 mm x 180 cm	 Cod: CS 06
3 mm x 180 cm	 Cod: CS 101
4 mm x 180 cm	 Cod: CS 191

LESĂ LANȚ CU BANDĂ COLORATĂ
2,5mm x 110 cm	 Cod: CS 20 

ZGĂRZI METALICE, LESE LANȚ

ZGĂRZI METALICE (ȘTRANGULANTE), LESE LANȚ

LESE LANȚ METALICE

ZGĂRZI ȘTRANGULANTE

ZGĂRZI METALICEZGARDĂ CHINGĂ ȘTRANGULANTĂ 
CU LANȚ CULISANT 

1,5x27-43 cm – 6/set	 Cod: CZ 841
2x30-46 cm – 6/set	 Cod: CZ 842
2,5x33-50 cm – 6/set	 Cod: CZ 843 

ZGARDĂ CHINGĂ ȘTRANGULANTĂ 
1,5x19-23 cm – 6/set	          Cod: CZ 83
2x40-52 cm – 6/set	 Cod: CZ 831

ZGARDĂ CORDELINĂ 
SEMI-ȘTRANGULANTĂ

1x70 cm	 Cod: CZ 852
1,4x70 cm	 Cod: CZ 853
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LESĂ CHINGĂ UNICOLOR LUX 
2,5x110 cm (35 kg)	 Cod: CL 073
2x110 cm (35 kg)	 Cod: CL 077
Cu dungă 2,5x45 cm (40 kg)	 Cod: CL 079

LESĂ CHINGĂ CU MÂNER CĂP-
TUȘIT

2,5x120 cm (30 kg)	 Cod: CL 07
3x120 cm (35 kg)	 Cod: CL 08
4x120 cm (40 kg)	 Cod: CL 09

LESĂ CHINGĂ MODELATĂ
1x120 cm (15 kg)	 Cod:  CL 05
1x200 cm (15 kg)	 Cod:  CL 051

LESĂ CHINGĂ ELASTICĂ
1,5x120-220 cm (15 kg)	 Cod:  CL 041

LESĂ CHINGĂ PENTRU CUPLAJ LA 
CENTURĂ DE SIGURANȚĂ AUTO

2x70 cm (20 kg)	 Cod: CL 081
2,5x75 cm (35 kg)	 Cod: CL 082

LESĂ CHINGĂ UNICOLOR
1x120 cm  (15 kg)	 Cod: CL 053
Se vând 6 buc/set

   OBSERVAȚII!

În paranteză sarcina 
maximă garantată 

a leselor!!
LESĂ CHINGĂ UNICOLOR

1,5x120 cm (20 kg)	 Cod: CL 063
1,5x180 cm (20 kg)	 Cod: CL 062
2x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 061

LESĂ CHINGĂ SIMPLĂ ÎN 
DIF. CULORI

1x120 cm  - 6/set	 Cod: CL 055
1,5x120 cm  - 6/set	 Cod: CL 067

LESE CHINGĂ, LESE CORDELINĂ

LESĂ CHINGĂ DECORATĂ
1x120 cm (15 kg)	 Cod: CL 054
1,5x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 065
Ambele se vând 6 buc/set

LESE - LESE CHINGĂ, LESE CORDELINĂ

LESĂ CORDELINĂ 
ȘTRANGULANTĂ

1x130 cm	 Cod: CC 161
1,3x130 cm cu carab.	 Cod: CC 162
1,3x130 cm	 Cod: CC 16

LESĂ CORDELINĂ CU ZGARDĂ 
ȘTRANGULANTĂ

1,4x110 cm	 Cod: CC 17

LESĂ CORDELINĂ ȘTRANGULANTĂ 
0,6x130 cm	 Cod: CC 232
0,8x135 cm	 Cod: CC 231

LESĂ CORDELINĂ CU ZGARDĂ 
REGLABILĂ (INSTRUCTAJ)

0,5x160 cm	 Cod: CC 233

LESĂ CORDELINĂ ÎMPLETITĂ CU 
ZGARDĂ ȘTRANGULANTĂ

2,5x120 cm	 Cod: CC 331

LESĂ PIELE CU ZGARDĂ 
ȘTRANGULANTĂ

2x120 cm	 Cod: CC 321

LESĂ CU ZGARDĂ ȘTRANGU-
LANTĂ MODEL LUX 

2,5x120 cm	 Cod:  CC 53

LESE CORDELINĂ ȘTRANGULANTĂ

NEW!
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LESE CU ÎNBINARE EXTRAREZISTENTĂ DATORITĂ JUGULUI 
METALIC ȘI CAUCIUC LA CAPETE DE CORDELINĂ ȘI A MATERIALULUI FOLOSIT

LESĂ CORDELINĂ CU JUG CAUCIUC
0,8x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 331
1x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 35
1,2x120 cm (30 kg)	 Cod: CL 332
1,4x120 cm (40 kg)	 Cod: CL 333

LESĂ CABLU OȚEL ÎNVELIT 
CU PLASTIC

0,5x120 cm (40 kg)	 Cod: CL 401
0,6x120 cm (50 kg)	 Cod: CL 402
0,8x120 cm (65 kg)	 Cod: CL 403

LESĂ CORDELINĂ CU JUG METALIC 
1x120 cm (45 kg)	 Cod: CL 423
1,2x120 cm (55 kg)	 Cod: CL 472

LESĂ CORDELINĂ CU CHINGĂ
1,2x180 cm (35 kg)	 Cod: CL 44EX

TR
AR

EZ
IS

TE
NT

E

LESĂ CORDELINĂ CU JUG PIELE
0,6x120 cm (15 kg)	 Cod: CL 461
0,8x120 cm (20 kg)	 Cod: CL 465
1x120 cm (30 kg)	 Cod: CL 464
1,2x120 cm (40 kg)	 Cod: CL 466
1,5x120 cm (50 kg)	 Cod: CL 38

LESĂ CORDELINĂ SIMPLĂ
0,6x120 cm (10 kg)	 Cod: CL 371
0,8x130 cm (15 kg)	 Cod: CL 46
1x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 481
1,2x120 cm (30 kg)	 Cod: CL 482

LESĂ CORDELINĂ CU ARC
1,8x130 cm (50 kg)	 Cod: CL 422
2x130 cm (60 kg)	 Cod: CL 43

LESĂ CORDELINĂ CU MÂNER 
CUPLABIL

1,8x60 cm (50 kg)	 Cod: CL 412

LESĂ CORDELINĂ CU LANȚ
1x120 cm (40 kg)	 Cod: CL 471

 

LESĂ CORDELINĂ MULTICOLORĂ
0,8x120 cm (20 kg)                                  Cod: CL 462
1x120 cm (25 kg)	 Cod: CL 463
1,2x120 cm (30 kg)	 Cod: CL 47

LESE CORDELINĂ, LESE CHINGĂ CU ZGARDĂ

LESE - LESE CORDELINĂ,  LESE CHINGĂ CU ZGARDĂ

LESE CHINGĂ CU ZGARDĂ

LESĂ CHINGĂ CU ZGARDĂ - 
QUALITY MODEL

1x120 cm - 12/set 	 Cod: CC 081
1,5x120 cm - 12/set 	 Cod: CC 087

LESĂ CHINGĂ CU ZGARDĂ CĂPTUȘITĂ  
1,5x120 cm	 Cod: CC 088
2x120 cm	 Cod: CC 089
Ambele se vând 4/set

LESĂ PIELE CU ZGARDĂ
1,2x100 cm	 Cod: CC 083

LESĂ CU ZGARDĂ CUPLABILĂ LA 
CENTURĂ DE SIGURANȚĂ AUTO 

2,5x100 cm	 Cod: CC 15
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LESĂ RETRACTABILĂ
S cu bandă 5 m (15 Kg) 	 Cod: CL 25 
L cu bandă 5,8 m (27 Kg)	 Cod: CL 261

LESĂ RETRACTABILĂ
S cu bandă 3 m (12 Kg) 	 Cod: CL 22

LESĂ RETRACTABILĂ 
S cu bandă 3 m (12 Kg)	 Cod: CL 23
M cu bandă 5 m (15 Kg)	 Cod: CL 231

LESĂ RETRACTABILĂ 
L cu bandă 5 m (40 Kg) 	 Cod:  CL 252

LESĂ RETRACTABILĂ
S cu bandă 4 m (8 Kg)	 Cod: CL 26

LESĂ RETRACTABILĂ 
M cu bandă 4 m (20 Kg)	 Cod: CL 262

LESĂ RETRARACTABILĂ 
M cu bandă 5 m (50 Kg) 	 Cod: CL 263

LESĂ RETRACTABILĂ FLEXIE NEW 
CLASSIC

XS cu bandă 3 m (12 Kg) 	 Cod: CL 29
S cu bandă 5 m (15 Kg)	               Cod: CL 271
M cu bandă 5 m (25 Kg) 	 Cod: CL 281
L cu bandă 8 m (50 Kg)	                Cod:  CL 31

LESĂ RETRACTABILĂ FLEXIE NEW 
CLASSIC

XS cu șnur 3 m (8 Kg)	 Cod: CL21

LESĂ RETRACTABILĂ FIT ACTIVE
S cu bandă 5 m (15 Kg) 	 Cod: CL 272
M cu bandă 5 m (25 Kg) 	 Cod: CL 282
L cu bandă 5 m (50 Kg) 	 Cod: CL 312

LESE RETRACTABILE

LESE - LESE RETRACTABILE

LESE 
RETRACTABILE
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LESE - LESE PIELE NATURALĂ

LESĂ PIELE ÎMPLETITĂ CU ARC
1,2x60 cm	 Cod: CL 14

LESĂ PIELE ÎMPLETITĂ PENTRU CAI
1,5x90 cm	 Cod: CL 51

LESĂ PIELE NATURALĂ CU 
TREI INELE ȘI ARC

1,2x60 cm	                          	                 Cod: CL 141

LESĂ PIELE NATUR DRESAJ
1,2x200 cm	                          	                  Cod: CL 60

LESĂ PIELE NATURALĂ
2,5x170 cm	                          	                  Cod: CL 16

LESĂ PIELE NATUR DRESAJ
1,6x220 cm - roșu                                    Cod: CL 67
1,6x220 cm - negru                              Cod: CL 671
2x200 cm - maro natur                          Cod: CL 68

LESĂ PIELE NATURALĂ COLORATĂ
1x120 cm	                          	                  Cod: CL 45
1,5x120 cm	                          	                 Cod: CL 451

LESĂ PIELE NATURALĂ- ROȘU
Nr. 1 - 1x110 cm	 Cod: CL 10
Nr. 2 - 1,2x110 cm	 Cod: CL 11
Nr. 3 - 1,6x110 cm	 Cod: CL 12
Nr. 4 - 1,8x110 cm	 Cod: CL 13

LESĂ PIELE NATURALĂ- NEGRU
Nr. 1 - 1x110 cm	 Cod: CL 101
Nr. 2 - 1,2x110 cm	 Cod: CL 111
Nr. 3 - 1,6x110 cm	 Cod: CL 121
Nr. 4 - 1,8x110 cm	 Cod: CL 131

LESĂ PIELE NATURALĂ
1x110 cm	 Cod: CL 61
1,2x110 cm	 Cod: CL 62
1,5x110 cm	 Cod: CL 63
1,8x110 cm	 Cod: CL 64

LESE PIELE NATURALĂ
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LESĂ CHINGĂ CU HAM - PANDA
Cu panda, 1x120 cm 	 Cod: CC 046

LESĂ CHINGĂ CU HAM - DIFERITE 
ANIMALUȚE

1,5x120 cm	 Cod: CC 044

LESĂ CHINGĂ CU HAM  Y
1x120 cm	 Cod: CC 048
1,5x120 cm	 Cod: CC 043

LESĂ CHINGĂ CU HAM  H SIMPLU 
PTR. PISICUȚE

1x120 cm	 Cod: CC 047

LESĂ CHINGĂ CU HAM H 
ORNAMENTAT PTR. PISICUȚE

1x120 cm	 Cod:  CC 04

LESĂ RETRACTABILĂ CU HAM
1x110 cm	 Cod: CC 036

LESĂ CHINGĂ CU HAM Y
2x120 cm - 4/set	 Cod: CC 07
3x120 cm	 Cod: CC 032

LESĂ CHINGĂ QUALITY CU HAM
1*110 cm - 6/set	 Cod: CC 014
1,5*120 cm - 6/set	 Cod: CC 021

LESĂ CHINGĂ CU HAM - QUALITY 
1x120 cm  – 6/set	 Cod: CC 011
1,5x120 cm – 12/set	 Cod: CC0 23

LESĂ PIELE CU HAM SIMPLU
1x100 cm – 6/set	 Cod: CC 015

LESĂ PIELE CU HAM ȘI ȘTRASURI
1x100 cm – 6/set	 Cod: CC 06

LESĂ CHINGĂ BLUGI CU HAM 
REGLABIL

 1,5*120 cm	 Cod: CC 027

LESE CU HAM

LESE CU HAM

ȘI P
ENTRU CĂȚELUȘI
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LESĂ CHINGĂ CU VESTĂ HAM 
PTR. CÂINI-PISICI

1,5x120 cm  M - 4/set	 Cod: CC 252
1,5x120 cm  M - 4/set	 Cod: CC 255

LESĂ CORDELINĂ ÎMPLETITĂ CU 
HAM

1,5x120 cm	 Cod: CC 531

LESĂ CHINGĂ CU HAM CĂPTUȘIT
2,5x120 cm – 3/set	 Cod: CC 037
3x120 cm	 Cod: CC 033
3,8x120 cm	 Cod: CC 051

LESĂ CHINGĂ CU HAM CĂPTUȘIT ȘI 
DUNGI

4x120 cm		  Cod: CC 052

LESĂ CHINGĂ CU HAM - MODEL 
MASCAT 

4x120 cm - 43-65 cm	 Cod: CC 054

LESĂ CHINGĂ CU HAM - MODEL TIP 
POLICE

 2,5x120 cm	 Cod: CC 053

LESĂ CHINGĂ CU HAM ȘI ZGARDĂ
1x140 cm - 6/set 	 Cod: CC 016
1,5x120 cm -6/set	 Cod: CC 024

LESĂ CHINGĂ CU HAM ȘI ZGARDĂ
CALITATE SUPERIOARĂ

1x120 cm – 6/set		        Cod: CC 012
1,5x120 cm – 6/set	 Cod: CC 022

LESE CHINGĂ CU HAM, LESE CU HAM ȘI ZGARDĂ 

LESE CU HAM

SET DIN TREI PIESE: LESĂ + ZGARDĂ + HAM
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HAM PIELE CĂPTUȘIT - ROȘU
Nr. 1 - 1,5 cm - 32-48 cm	 Cod: CH 01
Nr. 2 - 1,5 cm - 32-65 cm	 Cod: CH 02
Nr. 3 - 1,5 cm - 56-69 cm	 Cod: CH 03
Nr. 4 - 2 cm - 56-80 cm	 Cod: CH 04
Nr. 6 - 2,5 cm - 69-90 cm	 Cod: CH 06 HAM PIELE CĂPTUȘIT - NEGRU

Nr. 1 - 1,5 cm - 32-48 cm	 Cod: CH 011
Nr. 2 - 1,5 cm - 32-65 cm	 Cod: CH 021
Nr. 3 - 1,5 cm - 56-69 cm	 Cod: CH 031
Nr. 4 - 2 cm - 56-80 cm	 Cod: CH 041
Nr. 6 - 2,5 cm - 69-90 cm	 Cod: CH 061

HAM PIELE CĂPTUȘIT TRAS SANIE
Nr. 5, roșu  - 2,5 cm - 69-80 cm	 Cod: CH 05
Nr. 5, negru - 2,5 cm - 69-80 cm	 Cod: CH 051

HAM PIELE FORȚĂ
Nr. 7, negru - 2,5 cm - 66-85 cm	 Cod: CH 07
Nr. 7, roșu  - 2,5 cm - 66-85 cm	 Cod: CH 071

HAM DIN PIELE NATURALĂ 
TRAS SANIE

Nr. 1 - 2,5 cm - 56-62 cm	 Cod: CH 30
Nr. 2 - 2,5 cm - 57-63 cm	 Cod: CH 31
Nr. 3 - 2,5 cm - 58-64 cm	 Cod: CH 32

HAM CHINGĂ Y CĂPTUȘITĂ  
COLORATĂ

15 mm – 6/set	 Cod: CH 164
25 mm – 4/set	 Cod: CH 162
30 mm 	 Cod: CH 163
40 mm 	 Cod: CH 16

HAM CHINGĂ Y CU DUNGĂ 
REFLECTORIZANTĂ

10 mm - 30-40 cm - 6/set	 Cod: CH 182
15 mm - 30-51 cm - 3/set	 Cod: CH 1422
20 mm - 40-66 cm - 3/set	 Cod: CH 12
25 mm - 56-81 cm - 3/set	 Cod: CH 1402

HAM CHINGĂ Y EXTRA CU 
DIFERITE CULORI

XS-S 10 mm - 6/set	 Cod: CH 18
S-M 15 mm - 6/set	 Cod: CH 142
S 15 mm (32-48)- 6/set	 Cod: CH 1641
L 25 mm (68-88)  -4/set	 Cod: CH 143
L 25 mm (62-90) - 4/set	 Cod: CH 14
XL 30 mm (70-98) - 3/set	 Cod: CH 144
XXL 40 mm (80-100) - 3/set      Cod: CH 145

HAM CHINGĂ H EXTRA CU DIFERITE 
CULORI

XS-S 10 mm - 6/set	    Cod: CH 181
S-M 15 mm	 Cod: CH 152
M-L 20 mm	 Cod: CH 151
L-XL 25 mm	 Cod: CH 15

HAM MATLASAT - MODEL SPORT
S 55-65 cm	 Cod: CH 19
M 60-75 cm	 Cod: CH 192
L 65-80 cm	 Cod: CH 191
XL 70-90 cm	 Cod: CH 193
XXL 80-105 cm	 Cod: CH 194

HAM Y EXTRA CĂPTUȘIT
L 25 mm (68-88) - 4/set           Cod: CH 1431

HAM PIELE DE FORȚĂ
XL - 3 cm (60-90)                          Cod: CH 082
XXL - 3 cm (80-115)                     Cod: CH 081
XXL - 4 cm (80-115)                     Cod: CH 091

HAMURI

HAMURI

NEW!
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JUCĂRIE CAUCIUC ONDULATĂ 
CONIC

10 cm – 4/set	 Cod: CJ 051

JUCĂRIE MINGE OVAL CU ȚEPI
9 cm	 Cod: CJ 082

JUCĂRIE CAUCIUC POPICE CU ȚEPI
9 cm 	 Cod: CJ 085

APORT CAUCIUC OS CU ȚEPI
15 cm	 Cod: CJ 10

APORT CAUCIUC OS CU ȚEPI
12 cm	 Cod: CJ 101

APORT HALTERĂ CU CLOPOȚEL
14 cm	 Cod: CJ 106

APORT CAUCIUC CHEIȚĂ
12 cm	 Cod: CJ 105

APORT HALTERĂ CU CANALURI
12 cm	 Cod: CJ 104

JUCĂRIE HALTERĂ CU CLOPOȚEL 
ȘI CANALURI

12 cm	 Cod: CJ 103

APORT CAUCIUC AMFORĂ 
11 cm	 Cod: CJ 108

APORT CAUCIUC CU INELE
4 inele - 9 cm	 Cod: CJ 112
5 inele - 10 cm	 Cod: CJ 113
6 inele - 12 cm	 Cod: CJ 114
7 inele - 13 cm	 Cod: CJ 115

JUCĂRIE CAUCIUC CROCODIL 
CU SUNET 

14 cm	 Cod: CJ 111

APORT CAUCIUC OS PLIN CU ȚEPI
15 cm 	 Cod: CJ 152

APORT CAUCIUC TETINĂ 
14-15 cm 		        Cod: CJ 107

APORT OS CUCIUC CU 
ELIBERARE RECOMPENSĂ

12 cm 	                               Cod: CJ 158
16 cm 	                               Cod: CJ 159

JUCĂRIE MIXT CAUCIUC
3/set                                 	       Cod: CJ 102                           

APORT CAUCIUC BUZDUGAN
12 cm 		        Cod: CJ 118

JUCĂRII CAUCIUC APORT

JUCĂRII

JUCĂRII CAUCIUC APORT PLIN

NEW!

NEW!
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APORT CAUCIUC OS PLIN
16 cm	 Cod: CJ 155

APORT CAUCIUC CU DEFERITE 
CAPETE ȘI CLOPOȚEL

	 Cod: CJ 154

JUCĂRIE CĂINI APORT OS TARE 
ÎNVELITĂ

16 cm	 Cod: CJ 156

APORT GANTERĂ TARE ÎNVELITĂ
 20 cm	 Cod: CJ 322

APORT CAUCIUC PAPION
11 cm		       Cod: CJ 117

APORT ȚEPI CU CINCI INELE
16 cm 	 Cod: CJ 153

JUCĂRIE OS CU ȚEPI ȘI SUNET
13 cm 	 Cod: CJ 109

APORT CAUCIUC OS CU SUNET
18 cm	 Cod: CJ 139

APORT CAUCIUC OS CU SUNET
18 cm	 Cod: CJ 131

APORT HALTERĂ CU SUNET
13 cm	 Cod:  CJ 132

APORT HALTERĂ CU SUNET
16 cm	 Cod: CJ 137
16,5 cm	 Cod: CJ 135

APORT CAUCIUC OS CU GĂURI
19 cm	 Cod: CJ 151

JUCĂRII CAUCIUC APORT

JUCĂRII

JUCĂRII CAUCIUC APORT CU SUNET
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JUCĂRIE FIGURINE-ANIMĂLUȚE CU 
SUNET

8 cm - 3/set	 Cod: CJ 06

JUCĂRIE CAUCIUC PULPĂ CU SUNET
20 cm	 Cod: CJ 144 JUCĂRIE LATEX MISTREȚ CU SUNET

13 cm	 Cod: CJ 161

JUCĂRIE PORUMBEL CU SUNET
17 cm		  Cod: CJ 17

JUCĂRIE PUI CU SUNET
30 cm	 Cod: CJ 162
38 cm	 Cod: CJ 165 JUCĂRIE SANDWICH CU SUNET

40  cm		      Cod: CJ 166

JUCĂRIE HAMBURGER CU SUNET
15 cm 	 Cod: CJ 168

JUCĂRIE RAȚĂ DIN LATEX
25 cm 	 Cod: CJ 16

JUCĂRIE VĂCUȚĂ CU SUNET 
21 cm	 Cod: CJ 172

JUCĂRIE PORCUȘOR GROHĂITOR
20 cm	 Cod: CJ 171
22 cm	 Cod: CJ 173

JUCĂRIE ARICI MICI CU SUNET
6 cm 	 Cod: CJ 251
9 cm 	 Cod: CJ 25

JUCĂRII CAUCIUC CU SUNET

JUCĂRII

JUCĂRII CAUCIUC CU SUNET 
ÎN DIFERITE FORME



42 43

JUCĂRIE MINGE BURETE UȘOR
6 cm – 12/set	 Cod: CJ 01
7 cm – 12/set	 Cod: CJ 011
10 cm – 6/set	 Cod: CJ 012

JUCĂRIE MINGE BURETE SOLIDE
3 cm – 6/set	 Cod: CJ 022
6 cm	 Cod: CJ 02

JUCĂRIE MINGE CU CLOPOȚEL
6 cm	 Cod: CJ 032

JUCĂRIE MINGE CU ȚEPI ȘI GAURĂ
6,5 cm	 Cod: CJ 023

JUCARIE MINGE TENIS DIN 
CAUCIUC

6 cm – 3/set	 Cod: CJ 035 JUCĂRIE MINGE DIN TREI PIESE
7 cm	 Cod: CJ 053

JUCĂRIE MINGE SOLIDE - SUPERTARE
mică 5 cm	 Cod: CJ 05
mijlocie 5,6 cm	 Cod: CJ 056
mijlocie 6,2 cm	 Cod: CJ 057
mare 7 cm	 Cod: CJ 055
mare 9 cm	 Cod: CJ 054

JUCĂRIE MINGE CU SUNET
10 cm	 Cod: CJ 071

JUCĂRIE MINGE CU CRESTĂTURI
ȘI SUNET 

6,5 cm	 Cod: CJ 072
8,5 cm	 Cod: CJ 073

JUCĂRIE MINGE CU ȚEPI ȘI SUNET
6 cm	 Cod: CJ 081

JUCĂRIE MINGE COLORATĂ CU SUNET 
7 cm – 6/set	 Cod: CJ 18

JUCĂRIE MINGE ÎMPLETITĂ 
MULTICOLORĂ CU CLOPOȚEL

5,5 cm	 Cod: CJ 181
6,5 cm	 Cod: CJ 184
8,5 cm	 Cod: CJ 183
10 cm	 Cod: CJ 185

JUCĂRIE MINGE CAUCIUC 
PÂLPÂITOARE CU ȚEPI ȘI SUNET

7 cm	 Cod: CJ 191

JUCĂRIE MINGE CAUCIUC 
PLINĂ CU ȚEPI

5,5 cm - 3/set	 Cod: CJ 196
6,5 cm	 Cod: YB 084

JUCĂRIE GANTERĂ ÎMPLETITĂ DIN 
SFOARĂ

20 cm 	    	          Cod: CJ 323

JUCĂRII MINGE

JUCĂRII

JUCĂRII MINGE
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JUCĂRIE MINGE DIN FUNIE 
ÎMPLETITĂ

7,5 cm	 Cod: CJ 026
10 cm	 Cod: CJ 038
12 cm	 Cod:CJ 034

MINGE ÎMPLETITĂ FUNIE  
BUMBAC CU MÂNERE

7 cm	 Cod: CJ 0271
9 cm	 Cod: CJ 027
18 cm	 Cod: CJ 037
20 cm	 Cod: CJ 0372

APORT SFOARĂ DIN BUMBAC 
CU ACCESORIU CAUCIUC

32 cm	 Cod: CJ 211

JUCĂRIE FUNIE ÎNNODAT  
– DIFERITE MODELE

20 cm	 Cod: CJ 231
35 cm -dublu înnodat	 Cod: CJ 354
45 cm -triplu înnodat	 Cod: CJ 352

APORT FUNIE BUMBAC  
CU MINGE TENIS

35 cm	 Cod: CJ 23
38 cm	 Cod: CJ 235

JUCĂRIE FUNIE ÎMPLETITĂ 
BUMBAC

5x20 cm	 Cod: CJ 222
6x25 cm	 Cod: CJ 225

JUCĂRIE FUNIE URIAȘ ÎNNODAT
50 cm	 Cod: CJ 22
2x60 cm	 Cod: CJ 227

JUCĂRIE INEL URIAȘ 
DIN FUNIE ÎMPLETITĂ

19 cm		  Cod: CJ 036

JUCĂRIE FUNIE CU BUCLE ȘI 
MÂNER CAUCIUC

33 cm	 Cod: CJ 233
35 cm	 Cod: CJ 234

JUCĂRIE FUNIE ÎNNODAT DIN 
BUMBAC

18-21 cm	   Cod: CJ 321
22 cm	 Cod: CJ 35
23 cm - dublu înnodat	 Cod: CJ 331
24 cm	 Cod: CJ 33
37 cm	 Cod: CJ 351
48 cm	 Cod: CJ 353

JUCĂRIE FUNIE ÎNNODATĂ CU 
MINGI TENIȘI

23 cm	 Cod: CJ 342 
32 cm	 Cod: CJ 341
32 cm	 Cod: CJ 343

JUCĂRIE MINGE CAUCIUC 
CU SFOARĂ

6 cm	 Cod: CJ 024

JUCĂRIE MINGE CAUCIUC 
CU SFOARĂ

7,5 cm	 Cod: CJ 0241

JUCĂRIE FIGURINE CU PÂSLĂ ȘI 
SFOARĂ

	 Cod: CJ 029

JUCĂRIE MINGE TENIS CU 
SFOARĂ

7 cm	 Cod: CJ 03
7 cm	 Cod: CJ 033

JUCĂRIE SFOARĂ CU ACCESORIU 
22 cm		      Cod: CJ 324

JUCĂRIE MINGE SFOARĂ CU 
MÂNER

34 cm	 Cod: CJ 037

JUCĂRII DIN SFOARĂ

JUCĂRII

JUCĂRIE BARĂ CU MÂNER 
ȘI SFOARĂ

12 cm	 Cod: CJ 031

JUCĂRIE FUNIE ÎNFĂȘURAT LA 
MIJLOC, BUMBAC

34 cm	 Cod: CJ 228

NEW!

NEW!
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JUCĂRIE INEL DIN FUNIE CU 
TEXTIL

19 cm	 Cod: CJ 313

JUCĂRIE INELE CAUCIUC 3 BUC. 
DE DIFERITE FORMĂ

	 Cod: CJ 271

JUCĂRIE INEL CAUCIUC CU ȚEPI
10 cm	 Cod: CJ 28
12 cm	 Cod: CJ 29
15 cm	 Cod: CJ 30

JUCĂRIE INELE CAUCIUC PENTRU 
DENTIȚIE

7-9 cm	 Cod: CJ 281

DISC CAUCIUC FRYZBEE 
18 cm	 Cod: CJ 312
23 cm	 Cod: CJ 314

JUCĂRIE CAUCIUC ANVELOPĂ
7,5 cm	 Cod: CJ 401
10 cm	 Cod: CJ 402

JUCĂRIE TEXTIL DE ROS
20 cm	 Cod: CJ 20

JUCĂRIE TEXTIL PENTRU ROS DE 
DIFERITE FORMĂ

14-18 cm – 2 buc/set	 Cod: CJ 202

APORT BUMERANG TEXTIL 
IMPERMEABIL

 25 cm	 Cod: CJ 36 

JUCĂRIE GANTERĂ TEXTIL 
IMPERMEABIL PENTRU ROS 

20 cm	 Cod: CJ 37

JUCĂRIE TEXTIL 
BOMBOANĂ PENTRU ROS 

34 cm	 Cod: CJ 374

JUCĂRIE TEXTIL PEȘTE ȘI RAȚĂ 
PENTRU ROS 

24 cm - rață	 Cod: CJ 373
24 cm - pește	 Cod: CJ 375

JUCĂRIE INEL TEXTIL 
IMPERMEABIL PENTRU ROS

16 cm	 Cod: CJ 371

JUCĂRIE TEXTIL ȘORICEL CU FUNIE 
PENTRU ROS

27 cm	 Cod: CJ 372

JUCĂRIE CAUCIUC MÂNERE DE 
DIFERITE FORME

18 cm	 Cod: CJ 121

JUCĂRIE CAUCIUC CU MÂNERE
29 cm	 Cod: CJ 12

JUCĂRIE ARUNCĂTOR MINGE 
50 cm	 Cod: CJ 61
70 cm	 Cod: CJ 62

JUCĂRII INELE,  JUCĂRII TEXTIL, JUCĂRII DIVERSE

JUCĂRIE OS TEXTIL
21 cm		      Cod: CJ 223
22 cm		      Cod: CJ 221
25 cm		      Cod: CJ 224

JUCĂRII

JUCĂRII INELE

CARABINIERE TIP 
CLASIC CU VÂRTEJ

JUCĂRII TEXTIL

JUCĂRII DIVERSE

NEW!
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CARABINIERĂ CLASIC 
CU VÂRTEJ

25-65 mm – 10/set	 Cod: CM 112
70-75 mm – 10/set	 Cod: CM 12
80-85 mm – 10/set 	 Cod: CM 13
85-90 mm – 10/set	 Cod: CM 131

CARABINIERĂ CLASIC CU VÂRTEJ 
PĂTRAT

25x75 mm – 10/set	 Cod: CM 122
30x85 mm – 10/set	 Cod: CM 136
30x92 mm – 5/set	 Cod: CM144

CARABINIERĂ CLASIC  
SUPERTARE CU VÂRTEJ

85-95 mm – 5/set	 Cod: CM 141
95-100 mm – 5/set	 Cod: CM 152
100-105 mm – 5/set	 Cod: CM 153

CARABINIERĂ CLASIC 
CU ÎNTĂRITOR

90 mm – 6/set	 Cod: CM 14

CARABINIERĂ CLEȘTE 
22x70 mm – 10/set	 Cod: CM 133

CARABINIERĂ CU PÂRGHIE DE 
ASIGURARE

40 mm – 20/set	 Cod: CM 09
68 mm – 10/set	 Cod: CM 123
75 mm – 10/set	 Cod: CM 132

CARABINIERĂ CLASIC 
CU INEL MĂRIT 

95 mm – 5/set	 Cod: CM135

CARABINIERĂ PENTRU CAI 
90 mm – 3/set	 Cod: CM 16
120 mm – 3/set	 Cod: CM 161

CARABINIERĂ EXTRA TARE CU CLAPETĂ
100 mm – 3/set	 Cod: CM 17

CARABINIERĂ DUBLĂ
85 mm – 10/set	 Cod: CM 134 
100 mm – 6/set	 Cod: CM 143 
120 mm – 5/set	 Cod: CM 151

VÂRTEJ ROTUND NICHELAT 
PENTRU LANȚ

3x55 mm – 10/set	 Cod: CM 27
4x60 mm – 10/set	 Cod: CM 28
5x70 mm – 10/set	 Cod: CM 29
6x80 mm – 5/set	 Cod: CM 24

VÂRTEJ PĂTRAT PENTRU CHINGĂ
5x20 mm – 10/set	 Cod: CM 231
5x40 mm – 10/set	 Cod: CM 232

VÂRTEJ ROTUND GALVANIZAT
2,5x50 mm – 10/set	 Cod: CM 261
3x55 mm – 10/set	 Cod: CM 26

VÂRTEJ GALVANIZAT
CU PIULIȚE

8x110 mm – 5/set	 Cod: CM 30

INEL OȚEL NICHELAT PENTRU 
CHINGĂ

4x25 mm – 10/set	 Cod: CM 50
4x30 mm – 10/set	 Cod: CM 51

ZA LEGĂTURĂ GALVANIZATĂ 
CU FILET

4x40 mm – 10/set 	 Cod: CM 20
5x50 mm – 10/set	 Cod: CM 21
6x60 mm – 10/set	 Cod: CM 221
7x70 mm  – 5/set	 Cod: CM 22
8x80 mm – 5/set	 Cod: CM 222
10x90 mm – 3/set	 Cod: CM 223
11x105 mm – 3/set	 Cod: CM 224

CARABINIERE CU VÂRTEJ

CARABINIERE -  VÂRTEJE, ROTULE

CARABINIERE TIP 
CLASIC CU VÂRTEJ

VÂRTEJE, 
ROTULE



46 47

CARABINIERĂ POMPIERI CU 
CLAPETĂ ȘI ȘURUB DE SIGURANȚĂ

5x50 mm – 10/set	 Cod: CM 31
6x60 mm – 10/set	 Cod: CM 32  
7x70 mm – 10/set	 Cod: CM 33  
8x80 mm – 5/set	 Cod: CM 34  
9x90 mm – 5/set	 Cod: CM 35  
10x105 mm – 5/set	 Cod: CM 36  
11x120 mm – 5/set	 Cod: CM 37
12x140 mm – 3/set	 Cod: CM 38

CARABINIERĂ POMPIERI 
CU CLAPETĂ

6x60 mm – 10/set	 Cod: CM 321  
7x70 mm – 10/set	 Cod: CM 331  
8x80 mm – 5/set	 Cod: CM 341
9x90 mm – 5/set	 Cod: CM 351  
10x105 mm – 5/set	 Cod: CM 361  
11x120 mm – 5/set	 Cod: CM 371

CARABINIERĂ POMPIERI 
CU CLAPETĂ DIN ALIAJ UȘOR

5x50 mm – 10/set	 Cod: CM 313
6x60 mm – 10/set	 Cod: CM 323
7x70 mm – 10/set	 Cod: CM 333  
8x80 mm – 5/set	 Cod: CM 343
9x90 mm – 3/set	 Cod: CM 353

ȚĂRUS ȘPIRAL PENTRU 
LEGAT CÂINI

0,8x48 cm	 Cod: CS 80

LANȚ CURTE CU GROSIME 5 MM 
0,5x200 cm	 Cod: CM 93
0,5x300 cm	 Cod: CM 97
0,5x400 cm	 Cod: CM 98
0,5x500 cm	 Cod: CM 99

LANȚ CURTE CU GROSIME 4 MM
0,4x200 cm	 Cod: CM 92
0,4x300 cm	 Cod: CM 94
0,4x400 cm	 Cod: CM 95
0,4x500 cm	 Cod: CM 96

LANȚ CURTE CU GROSIME 3 MM
0,3x200 cm	 Cod: CM 88
0,3x300 cm	 Cod: CM 89
0,3x400 cm	 Cod: CM 90
0,3x500 cm	 Cod: CM 91

LANȚ CURTE CU GROSIME 2,8 MM
0,28x200 cm	 Cod: CM 87

BOTNIȚĂ METALICĂ - DOG 
GERMAN

Uriaș	 Cod: CB 035-G2

BOTNIȚĂ METALICĂ - CAUCA-
ZIAN

	 Cod: CB 035-F2

BOTNIȚĂ METALICĂ - DOG CU 
DUBLU GRILAJ

	 Cod: CB 035-G3

BOTNIȚĂ METALICĂ - DOBEMANN
Mare              	                        Cod: CB 034-B4
Medie             	                       Cod: CB 034-B5

CARABINIERE TIP CLASIC, LANȚURI DE CURTE, BOTNIȚE

CARABINIERE TIP POMPIERI, LANȚURI DE CURTE

BOTNIȚE

LANȚURI DE CURTE
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BOTNIȚĂ METALICĂ - CÂINE MIC
S -11-13x12 cm                       Cod: CB 031-E1

BOTNIȚĂ DIN PIELE
XL	 Cod: CB 056
XXL	 Cod: CB 057

BOTNIȚĂ DIN PIELE
În set cu 4 buc	 Cod: CB 05   

BOTNIȚĂ DIN PLASTIC
18-21 cm	 Cod: CB 011
21-26 cm	 Cod: CB 012
26-30 cm	 Cod: CB 013
30-34 cm	 Cod: CB 014
37-37 cm	 Cod: CB 015
38-43 cm	 Cod: CB 016

BOTNIȚĂ DIN PLASTIC NUNBELL
Nr. 4 - Pit Bull	       Cod: CB 024 
Nr. 5 - Labrador	       Cod: CB 025  

BOTNIȚĂ METALICĂ - BOXER
Mic	 Cod: CB 033-D1
Medie	 Cod: CB 033-D2
Mare	 Cod: CB 034-D3

BOTNIȚĂ METALICĂ - CIOBĂNESC 
MIORITIC, CIOBĂNESC GERMAN	
Mare	                      Cod: CB 034-B6

BOTNIȚĂ DIN  PLASTIC 
PENTRU BOT MEDIU

În set 7 buc	 Cod: CB 07
BOTNIȚĂ DIN  PLASTIC 

PENTRU BOT LUNG
În set 6 buc	 Cod: CB 071

BOTNIȚĂ METALICĂ - 
ROTTWEILER

Mic	 Cod: CB 034-A1
Medie	 Cod: CB 034-A2
Mare	 Cod: CB 034-A3

BOTNIȚĂ METALICĂ - COLLIE 
Medie	 Cod: CB 033-E5

BOTNIȚĂ METALICĂ - SPANIEL 
	 Cod: CB 032-E3

BOTNIȚĂ FÂS 1-7 MĂRIMI ÎN SET
Size 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	 Cod: CB 20

BOTNIȚĂ METALICĂ - CHIWAWA
	 Cod: CB 031-E6

BOTNIȚĂ CAUCIUC
S, M, L în set                                  Cod: CB 30
11*23 cm S                                 Cod: CB 301
13*23 cm M                                Cod: CB 302
16*30 cm L                                 Cod: CB 303

BOTNIȚĂ METALICĂ - 
CIOBĂNESC GERMAN

Femela	 Cod: CB 033-B2 
Mascul	 Cod: CB 034-B3

BOTNIȚE

BOTNIȚE

BOTNIȚE
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GEANTĂ DE TRANSPORT ANIMALE
Mărime S	 Cod: CA 56
Mărime M	 Cod: CA 561
Mărime L	 Cod: CA562

GEANTĂ DE TRANSPORT ANIMALE 
EXTENSIBILĂ

S - 32*20*22 cm 	 Cod: CA 595
M - 42*33*34 cm	 Cod: CA 596

RUCSAC DE TRANSPORT 
ANIMALE

S - 33*30*24 cm	 Cod: CA 55
M - 45*36*31 cm	 Cod: CA 551

RUCSAC DE TRANSPORT 
ANIMALE

43*33*27 cm	 Cod: CA 554

GEANTĂ DE TRANSPORT ANIMALE 
PENTRU MAȘINĂ

42*40*25 cm	 Cod: CA 592

CUȘCĂ DE TRANSPORT PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

48x32x26 cm	 Cod: CA 491

CUȘCĂ DE TRANSPORT PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

48x32x32 cm	 Cod: CA 49

GEANTĂ DE TRANSPORT ÎMBLĂNIT
În set cu 2 buc.	 Cod: CA 57

GEANTĂ DE TRANSPORT ANIMALE 
EXTENSIBILĂ

S - 32*20*22 cm    	       Cod: CA 593
M - 42*33*34 cm                	         Cod: CA 59

CUȘCĂ DE TRANSPORT
PENTRU CÂINI ȘI PISICI

30*20*17 cm	 Cod: CA 47

CUȘCĂ TRANSPORT PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

48x32x30 cm	 Cod: CA 50
58x37x37 cm	 Cod: CA 52

CUȘCĂ DE TRANSPORT PENTRU 
CÂINI

66x47x46 cm	 Cod: CA 51

CUȘCĂ DE TRANSPORT
PENTRU CÂINI

81x57x59 cm	 Cod: CA 53

CUȘCĂ DE TRANSPORT
PENTRU CÂINI

100x66x72 cm	 Cod: CA 54

CUȘTI ȘI GENȚI DE TRANSPORT

CUȘTI ȘI GENȚI DE TRANSPORT

CUȘTI ȘI GENȚI DE TRANSPORT

NEW!

NEW!

NEW!
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HAINĂ PIEPTAR PENTRU CÂINI
2XL, 3XL 46-60 cm	 Cod: CA 641

OVERALL BUMBAC ÎMBLĂNIT 
XS,S, M	 Cod: CA 661

OVERALL LUCIOS ROȘU PENTRU 
CÂINI 

S, M, XL, XXL	 Cod: CA 68

HĂINUȚE PIELE ÎMBLĂNITE CU GULER
8# - roșu, negru   	   Cod: CA 621, CA 622
10# - roșu, negru	 Cod: CA 6211, CA 6221
12# - roșu, negru	 Cod: CA 6212, CA 6222
14# - roșu, negru	 Cod: CA 6213, CA 6223
16# - roșu, negru	 Cod: CA 6214, CA 6224
18# - roșu, negru	 Cod: CA 6215, CA 6225

HĂINUȚE BUMBAC REIAT CĂP-
TUȘITE CU GLUGĂ

8# - kaki   	   Cod: CA 623
10# - kaki	 Cod: CA 6231
12# - kaki	 Cod: CA 6232
14# - kaki	 Cod: CA 6233
16# - kaki	 Cod: CA 6234
18# - kaki	 Cod: CA 6235

HĂINUȚE BUMBAC REIAT CĂPTUȘITĂ
8# - kaki   	   Cod: CA 624
10# - kaki	 Cod: CA 6241
12# - kaki	 Cod: CA 6242
14# - kaki	 Cod: CA 6243
16# - kaki	 Cod: CA 6244
18# - kaki	 Cod: CA 6245

HĂINUȚE BUMBAC CĂPTUȘITE CU GLUGĂ
8# - roșu, albastru   	   Cod: CA 625, CA 626
10# - roșu, albastru	 Cod: CA 6251, CA6261
12# - roșu, albastru	 Cod: CA 6252, CA 6262
14# - roșu, albastru	 Cod: CA 6253, CA 6263
16# - roșu, albastru	 Cod: CA 6254, CA 6264

HĂINUȚE FÂS CĂPTUȘITE CU GLUGĂ
8# - roșu, gri   	   Cod: CA 627, CA 628
10# - roșu, gri                      Cod: CA 6271, CA 6281
12# - roșu, gri                      Cod: CA 6272, CA 6282
14# - roșu, gri                      Cod: CA 6273, CA 6283
16# - roșu, gri                      Cod: CA 6274, CA 6284

OVERALL BUMBAC ÎMBLĂNIT CU 
GLUGĂ

S, M	 Cod: CA 731

VESTUȚĂ SUBȚIRE CU GLUGĂ
S, M, L	 Cod: CA 761

VESTĂ VELUR PENTRU CÂINI
2XL, 3XL, 50-60 cm	 Cod: CA 782

HAINE FÂS CĂPTUȘITE
S - 24 cm, M - 30 cm	 Cod: CA 64

HAINE CÂINI

HAINĂ PIELE PIEPTAR
XS, S, M		  Cod: CA 67
XL, 2XL, 3XL	 Cod: CA671

HAINE CÂINI

HĂIN
UȚE

 CÂIN
I

HĂINUȚE CÂINI

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!
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TABLETE DEZODORIZANT 
PENTRU CÂINI

10 buc/set	 Cod: CA 042

TABLETE CU CALCIU PENTRU CÂINI
10 buc/set	 Cod: CA 04

TABLETE CU MULTIVITAMINE CÂINI
10 buc/set	 Cod: CA 041

TABLETE CU MULTIVITAMINE 
PENTRU PĂR ȘI BLANĂ

10 buc/set	 Cod: CA 043

TABLETE ALGE-BIOTINĂ 
PENTRU CÂINI 

10 buc/set	 Cod: CA 044

TABLETE MULTIVITAMINE CU 
CALCIU PEMTRU CÂINI JUNIOR

10 buc/set	 Cod: CA 045

SERINGA DE ADMINISTRARE 
PASTILE ȘI CAPSULE PENTRU 

CÂINI ȘI PISICI
15 cm	 Cod: CA 10

PLĂCUȚĂ ATENȚIONARE CÂINE 
RĂU CU DIFERITE RASE

72 de modele 	 Cod: CA 01
(vezi penultima pagină)	

CHILOȚI SPECIALI PENTRU CÂINI 
ÎN CĂLDURI

Set 6 mărimi 	 Cod: CA 16

CHILOȚI SPECIALI PENTRU CÂINELE 
ÎN CĂLDURI

L 50-59 cm	 Cod: CA 144
XL 60-70 cm	 Cod: CA 145

GULER DE PROTECȚIE 9 MĂRIMI
Size 1 – gât 3,3-5 cm	 Cod: CA 111
Size 2 – gât 5-6,5 cm	 Cod: CA 112
Size 3 – gât 7-8,5 cm	 Cod: CA 113
Size 4 – gât 8-9,5 cm	 Cod: CA 114
Size 5 – gât 9-10,5 cm	 Cod: CA 115
Size 6 – gât 10,5-11,5 cm	 Cod: CA 116
Size 7 – gât 12-13,5 cm	 Cod: CA 117
Size 8 – gât 12,5-14 cm	 Cod: CA 118
Size 9 – gât 13,5-15,5 cm	 Cod: CA 119

COVORAȘ ABSORBANT PENTRU 
CÂINI

30x45 cm 100 buc	 Cod: CA 21

LOPĂȚICĂ PENTRU IGIENIZARE 
TIP FOARFECĂ

25 cm	 Cod: CA 203

LOPĂȚICĂ MARE CU PUNGĂ 
DE REZERVĂ

27x13 cm	 Cod: CA 202
LOPĂȚICĂ PENTRU LITIERĂ

19x9 cm – mică	 Cod: CA201
27x13 cm – mare	 Cod: CA 20

COVORAȘ IGIENIC ABSORBANT 
PENTRU CÂINI

45x60 cm – 50/set	 Cod: CA 211
60x60 cm – 10/set	 Cod: CA 212
60x90 cm – 10/set	 Cod: CA 213

ÎNGRIJIRE, SUPLIMENTE NUTRITIVE, ACCESORII CÂINI

ÎNGRIJIRE, SUPLIMENTE, ACCESORII CÂINI

ACCESORII

SUPLIMENTE
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COVORAȘ IGIENIC ABSORBANT
L 60*60 cm – 40/set	 Cod: CA 214
XL 60*90 cm – 20/set	 Cod: CA 215

SCUTECE PENTRU MASCULI
XS 42*17,5 cm – 14/set	 Cod: CA 267
S 55*20 cm – 12/set	 Cod: CA 268
M 65*20 cm – 10/set	 Cod: CA 269

SCUTECE PENTRU ANIMALE DE 
COMPANIE

MINI 31*21 cm – 22/set	 Cod: CA 261
XXS 37*21 cm – 20/set	 Cod: CA 262
XS 34*27 cm – 18/set	 Cod: CA 263
S 39*29 cm – 16/set	 Cod: CA 264
M 44*31 cm – 14/set	 Cod: CA 265
L 49*33 cm – 12/set	 Cod: CA 266

SUPORT PUNGI IGIENICE CU 
REZERVĂ

	 Cod: CA 22

SET PUNGI IGIENICE
3/set	 Cod: CA 24 FLUIER ULTRASUNET PENTRU 

CÂINI
Cod: CA 231

PAPION PENTRU CÂINI ÎN DIVERSE 
CULORI

11 cm – 12/set	 Cod: CA 35

ROLE PENTRU CURĂȚAT PĂR 
ȘI SCAME

10 cm	 Cod: CA 27

MEDALION LĂBUȚE PENTRU 
CÂINI 

2,8 cm – 12/set                         	 Cod: CA381

ZGARDĂ ANTILĂTRAT CU ULTRA-
SUNET

	 Cod: CA 402

ZGARDĂ ANTILĂTRAT CU 
ULTRASUNET ȘI ELECTROȘOC

	 Cod: CA 401 CLEME ORNAMENTATE 
CU PAPIOANE 

12 perechi 5,5 cm – 12/set	 Cod:CA 384
În diferite culori și nuanțe

SET BIBERON ȘI TETINE PENTRU 
ANIMALE MICI

75 ml		  Cod: CA 251 
90 ml	 Cod: CA 25

CRAVATĂ PENTRU CÂINI ÎN 
DIVERSE CULORI

11 cm – 12/set	 Cod: CA 36

ACCESORIU CUPLAJ LESE LA CEN-
TURA DE SIGURANȚĂ AUTO

	 Cod: CA 44

MEDALION OSUȚĂ PENTRU CÂINI
2x3 cm – 12/set	 Cod: CA 381
3x4 cm – 12/set	 Cod: CA 382
4,5x6,5 cm – 12/set	 Cod: CA 389

ACCESORII

ACCESORII

ACCESORII

NEW!

NEW!
NEW!
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RECOMPENSĂ OS PRESAT NATUR
5 cm – 10/set	 Cod: CO 03
5 cm – 50/set	 Cod: CO 031
8 cm – 5/set	 Cod: CO 081
13 cm – 2/set	 Cod: CO 07
21 cm	 Cod: CO 15 
17 cm – 2/set	 Cod: CO 06
32 cm	 Cod: CO 17

RECOMPENSĂ BATON PREMII 
12,5 mm – 100/set	 Cod: CO 11

RECOMPENSĂ PRESAT GHETUȚE
8 cm – 3/set	 Cod: CO 26

BATOANE PIELE RĂSUCITĂ
12 cm – 100/set	 Cod: CO 12
	

RECOMPENSĂ OS ÎNNODAT PRESAT
10 cm – 3/set	 Cod: CO 13
15 cm – 2/set	 Cod: CO 40
Uriaș, 90 cm	 Cod: CO 14

RECOMPENSĂ BATON 
PARAGON DE FORMĂ OS 

100 gr	 Cod: CO 53

RECOMPENSĂ BATON PARAGON DE 
FORMĂ LĂBUȚĂ

125 gr	 Cod: CO 52

RECOMPENSĂ SNACKS PARAGON
110 gr	 Cod: CO 57

RECOMPENSĂ BATON PARAGON DE 
FORMĂ LACRIMĂ

80 gr	 Cod: CO 54

RECOMPENSE ȘI DELICII

RECOMPENSE ȘI DELICII

RECOMPENSE ȘI DELICII
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ADĂPĂTOR PLASTIC PORTABIL
200 ml 	 Cod: CD 53
250 ml 	 Cod: CD 52
500 ml 	 Cod: CD 51

ADĂPĂTOR PLASTIC PORTABIL
500 ml 	 Cod: CD 50

CAP ADĂPĂTOR PENTRU PET-URI
Cod: PA 36

CASTRON PLASTIC CU HRĂNITOR 
0,3 L ȘI ADĂPĂTOR AUTOMAT 0,2 L 

CU FLACON PET
Cod: CD 16

ADĂPĂTOR CU CAPAC
2*600 ml	 Cod: CD55

CASTRON PLASTIC CU HRĂNITOR 
0,45 L ȘI ADĂPĂTOR AUTOMAT 0,25 L 

CU FLACON PET
 	 Cod: CD 161

CASTRON PLASTIC 
ȘI METAL DUBLU  OVAL

2x0,1 l		  Cod: CD 021

CASTRON PLASTIC ȘI METAL 
DREPTUNGHIULAR ÎNĂLȚAT

2x0,2 l	 Cod: CD 0261

CASTRON PLASTIC ȘI METAL 
DREPTUNGHIULAR

2x0,2 l	 Cod: CD 0262
CASTRON PLASTIC ȘI METAL 
DREPTUNGHIULAR ARCUIT 

DUBLU
2x0,3 l 	 Cod: CD 0263

CASTRON METAL DUBLU
2x0,2 l	 Cod: CD 25

CASTRON INOX CU SUPORT 
PLASTIC

0,4 l	 Cod: CD 281 
0,7 l	 Cod: CD 282
1,2 l	 Cod: CD 284

CASTRON INOX ANTIDERAPANT
0,24 l	 Cod: CD 291
0,4 l	 Cod: CD 30
0,45 l	 Cod: CD 31
0,9 l	 Cod: CD 32
1,75 l	 Cod: CD 34
2,5 l 	 Cod: CD 38
3,5 l 	 Cod: CD 382

ADĂPĂTOARE, CASTROANE METALICE

CASTROANE ȘI ADĂPĂTOARE

ADĂPĂTOARE

CASTROANE METALICE

CASTRON INOX SIMPLU
0,9 l	 Cod: CD 46
3,5 l	 Cod: CD 41
5 l	 Cod: CD 45
5,7 l	 Cod: CD 43
7 l	 Cod: CD 47
8 l	 Cod: CD 431
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CASTRON PLASTIC PĂTRAT SIMPLU
0,2 l	 Cod: CD 012
0,45 l	 Cod: CD 013
0,8 l	 Cod: CD 014
1,6 l	 Cod: CD 015

CASTRON PLASTIC ROTUND SIMPLU
0,2 l	 Cod: CD 0161
0,4 l	 Cod: CD 016

CASTRON PLASTIC SALNIȚĂ DUBLU
2*0,18 l	 Cod: CD 02

CASTRON PLASTIC DUBLU  
CU FORMĂ DE PEȘTE DIN DOUĂ 

PIESE
 2*0,5 l	 Cod: CD 022

CASTRON PLASTIC DUBLU CERC 
ASIMETRIC  

	 Cod:  CD 0255

CASTRON PLASTIC DUBLU
CU FORMĂ DE OS 

2*0,2 l	 Cod: CD 0251
2*0,3 l	 Cod: CD 0252

CASTRON PLASTIC DUBLU CU 
CAUCIUC ANTIDERAPANT

2*0,4 l	 Cod: CD 0272
2*0,6 l	 Cod: CD 0273
2*1 l	 Cod: CD 0274

CASTRON DUBLU PLASTIC SIMPLU
2*0,18 l	 Cod: CD 0301
2*0,25 l	 Cod: CD 0253

CASTRON DUBLU PLASTIC 
DUBLUCERC

2*0,25 l	 Cod: CD 0303

CASTRON PLASTIC DUBLU  
CU FORMĂ DE PICĂTURI

2*0,4 l	 Cod: CD 025

CASTRON PLASTIC CU FORMĂ DE 
CAP PISICĂ

0,6 l	 Cod: CD 0222

CASTRON PLASTIC DUBLU OVAL
2*0,23 l 	 Cod: CD 0281
2*0,25 l 	 Cod: CD 028
2*0,38 l 	 Cod: CD 024

CASTRON PLASTIC DUBLU PĂTRAT
2*0,3 l 	 Cod: CD 0241
2*0,5 l 	 Cod: CD 023
2*0,7 l 	 Cod: CD 0231

CASTRON PLASTIC SIMPLU
0,35 lit 	 Cod: CD 075
0,45 lit 	 Cod: CD 074
0,5 lit 	 Cod: CD 072
0,85 lit 	 Cod: CD 071
1,5 lit 	 Cod: CD 073

CASTRON PLASTIC PĂTRAT 
SIMPLU

2*0,75 lit 	 Cod: CD 0232

CASTRON PLASTIC SIMPLU ADÂNC
0,8 l	 Cod: CD 091
1,2 l 	 Cod: CD 092

CASTRON CAUCIUC PLIABIL ȘI 
EXTENSIBIL

0.4 l	 Cod: CD 40

CASTRON PLASTIC ROTUND CU 
CRESTĂTURI

 0.45 l	 Cod: CD 032

CASTRON CAUCIUC PLIABIL ȘI 
EXTENSIBIL

0.6 l	 Cod: CD 401
1.5 l	 Cod: CD 402

CASTROANE PLASTICE

CASTROANE ȘI ADĂPĂTOARE

CASTROANE 
PLASTICE

NEW!

NEW!
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CLEȘTE UNGHII CU PILĂ PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

16 cm		  Cod: CP 35

CLEȘTE UNGHII CU PILĂ 
PENTRU CÂINI ȘI PISICI  

16 cm	 Cod: CP 341

CLEȘTE UNGHII MIC PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI  

10 cm	 Cod: CP 343

CLEȘTE UNGHII PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI  

12 cm	 Cod:  CP 34
NunBell - 16 cm	 Cod: CP 354

SET ACCESORII PENTRU ÎNGRIJIRE 
CÂINI

	 Cod: 102

SET IGIENIC DIN PATRU PIESE PTR. 
ÎNGRIJIRE CÂINI ȘI PISICI TIP 1

	 Cod: 103

SET IGIENIC DIN PATRU PIESE PTR. 
ÎNGRIJIRE CÂINI ȘI PISICI TIP 2

	 Cod: 104

APARAT DE PILIT UNGHII CU BATERIE
1x29 cm	 Cod: CP 351

CLEȘTE UNGHII CU PILĂ PENTRU
CAINI ȘI PISICI

13,5*5,5 cm	 Cod: CP 355
16,5*6,5 cm	 Cod: CP 341

CLEȘTE UNGHII MIC PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

12 cm	 Cod: CP 34

CLEȘTE UNGHII MIC PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

13.5 cm	 Cod: CP 342

GHILOTINĂ TĂIAT UNGHII PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

14 cm	 Cod: CP 31

CLEȘTE MIC CU PILĂ PENTRU 
UNGHII

 12 cm	 Cod: CP 352

CLEȘTE PENTRU UNGHII
 16 cm	 Cod: CP 353

FOARFECĂ PENTRU TUNS 
ANIMALE DE COMPANIE

16 cm	 Cod: CP 59

CLEȘTE UNGHII, SET DE INGRIJIRI, FOARFECE

PERII ȘI PIEPTENI - CLEȘTE UNGHII

CASTROANE 
PLASTICE

CLEȘTE UNGHII

NEW!

NEW!
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PERIE-ȚESALĂ + PIEPTĂN SET 
3 IN 1

Karlie (Avant Care) 17 cm	 Cod: CP 11

PERIE PALMĂ OVALĂ CAUCIUC
12 cm	 Cod: CP 14
13 cm	 Cod: CP 144

PERIE OVALĂ DUBLĂ 
Cu mâner plastic – 17 cm	              Cod: CP 12
Cu mâner plastic – 19 cm	            Cod: CP 122
Cu mâner plastic – 19 cm	            Cod: CP 124
Cu mâner plastic – 21cm	 Cod: CP 13
Cu mâner din lemn – 21 cm	       Cod: CP 131

PERIE PALMĂ CU DEGETE 
CAUCIUC

12*10 cm	 Cod: CP 145

PERIE MASAJ OVALĂ 
CAUCIUC CU CHINGĂ

13 cm	 Cod: CP 143

PERIE MASAJ ROMBIC 
DIN CAUCIUC

12 cm	 Cod:  CP 142

PERIE-MĂNUȘĂ CAUCIUC 
CU FORMĂ PALMĂ

23 cm	 Cod: CP 181

PERIE-MĂNUȘĂ TEXTIL 
CU FORMĂ PALMĂ

24 cm	 Cod: CP 18

PERIE-MĂNUȘĂ CU ȚEPI  
METALICI

23 cm	 Cod: CP 182

PERIE PALMĂ CU ȚEPI METALIC
13 cm	 Cod: CP 15

PERIE-MĂNUȘĂ CAUCIUC 
CU DOUĂ FEȚE

23 cm	 Cod: CP 183

SET PERII LEMN
Cu trei piese – 21 cm	 Cod: CP 20
Cu două piese – 22 cm	 Cod: CP 19

PERIE PLASTIC OVAL CU DINȚI 
CAUCIUC

9 cm	 Cod: CP 282

PERIE PLASTIC OVAL CU DINȚI 
PLASTIC

9 cm	 Cod: CP 283

PERIE PLASTIC PENTRU MASAJ
12,5*8.5 cm	 Cod: CP 16

PERIE-MĂNUȘĂ DUBLĂ CU ȚEPI 
CAUCIUC ȘI ARICI

22 cm	 Cod: CP 184

PERII

PERII ȘI PIEPTENI - PERII

PERII

NEW!

NEW!
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ȚESALĂ OVALĂ CU MÂNER 
CAUCIUCAT

13 cm	 Cod: CP 235

ȚESALĂ  CU DINȚI DENȘI ȘI 
MÂNER PLASTIC

8 cm	 Cod:  CP 231
10,5 cm	 Cod:  CP 232
12 cm	 Cod:  CP 233

ȚESALĂ  ÎN PAT PLASTIC CU DINȚI 
DENȘI

6 cm	 Cod:  CP 222

ȚESALĂ CU DINȚI DENȘI ȘI MÂNER 
PLASTIC

7 cm	 Cod: CP 237
9 cm	 Cod:  CP 238
9 cm	 Cod:  CP 238-A

ȚESALĂ-PERIE CU DINȚI PLASTIC 
12 cm	 Cod: CP 236

ȚESALĂ PERIE DUBLĂ CU PĂR ȘI 
SÂRMĂ DENSĂ

10 cm	 Cod: CP 261

ȚESALĂ RETRACTABILĂ
Mică – 12 cm	 Cod: CP 24
Mijlocie– 15 cm	 Cod: CP 25

ȚESALĂ CU DINȚI DENȘI ȘI 
MÂNER LEMN

7 cm	 Cod: CP 271
9 cm	 Cod: CP 272
12 cm	 Cod: CP 273

ȚESALĂ ÎN PAT PLASTIC CU DINȚI 
DENȘI

9 cm	 Cod: CP 224

ȚESALĂ OVALĂ CU DINȚI DENȘI 
ȘI RARI

9 cm	 Cod: CP 226

ȚESALĂ RETRACTABILĂ  
LUX CU LAMĂ

1 țesală – 10 cm	 Cod: CP 30
Set 2 țesale – 8+10 cm	 Cod: CP 29

ȚESALĂ – PERIE CU DINȚI 
PLASTIC ȘI LUNGI

10 cm	 Cod: CP 28

ȚESALĂ PERIE DUBLĂ CU PĂR ȘI 
SÂRMĂ RARĂ

10 cm	 Cod: CP 262

ȚESALĂ RETRACTABILĂ
 10,5 cm	 Cod: CP 33

ȚESALĂ RETRACTABILĂ
9 cm	 Cod: CP 321

SET IGIENĂ PENTRU CAI ȘI VACI
	 Cod: CP 101

ȚESALĂ SEMI-ROTUNDĂ CAI ȘI VACI
25 cm	 Cod: CP 211

ȚESALE

PERII ȘI PIEPTENI - ȚESALE

PENTRU CAI ȘI VACI

ȚESALE
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TRIMMER PIEPTĂN CU GHEARE 
SCURTE ȘI DEGETAR 9 LAME

Cod: CP 395

TRIMMER GREBLĂ CU GHEARE 
LUNGI 9 LAME

6 cm	 Cod:  CP 391

PERIE-ȚESALĂ SIMPLU CU LAMĂ
6,4 cm	 Cod: CP 408
10 cm	 Cod: CP 406

PERIE-ȚESALĂ ROTATIVĂ
8,5 cm	 Cod: CP 409

PERIE-ȚESALĂ CU CAP DETAȘABIL
5 cm	 Cod: CP 403
7 cm	 Cod: CP 405
10 cm	 Cod: CP 402

PERIE-ȚESALĂ CU CAP DETAȘABIL
4,5 cm	 Cod: CP 401

PIEPTĂN LEMN CU DINȚI RARI 
15 cm	 Cod: CP 012

TRIMMERE, PERII-ȚESALE

PERII ȘI PIEPTENI - TRIMMERE ȘI PERII-ȚESALE

PIEPTĂN DUBLU CU DINȚI RARI ȘI 
DENȘI

21 cm	 Cod:  CP 053

PIEPTĂN MIC CU DINȚI LUNGI ȘI 
DENȘI PENTRU PURICI 

9,5 cm	 Cod: CP 061
PIEPTĂN PURECI CU DINȚI 
SCURȚI ȘI FOARTE DENȘI

6 cm	 Cod:  CP 06

PIEPTENI

PERII-ȚESALE

TRIMMERE
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PIEPTĂN SIMPLU PURICI  
CU DINȚI LUNGI

15 cm	 Cod: CP 02

PIEPTĂN SIMPLU CU DINȚI 
ALTERNANȚI

19 cm	 Cod: CP 01

PIEPTĂN PURICI CU DINȚI SCURȚI 
ȘI DENȘI

14 cm	 Cod: CP 021

PIEPTĂN SIMPLU PURICI 
CU DINȚI SCURȚI ȘI DENȘI 

15 cm	 Cod: CP 012

PIEPTĂN PURICI CU DINȚI 
SCURȚI ȘI DENȘI

8 cm	 Cod: CP 062
PIEPTĂN CU MÂNER DECORAT

21 cm – dinți denși	 Cod: CP 033
22 cm – dinți alternanți	 Cod: CP 024

PIEPTĂN SIMPLU CU DINȚI DENȘI 
20 cm	 Cod: CP 026

PIEPTĂN CU DINȚI VARIABILI 
FĂRĂ MÂNER

dinți 3 cm	 Cod: CP 028
dinți 4 cm 	 Cod: CP 029
dinți 5 cm 	 Cod: CP 0291

PIEPTĂN SIMPLU CU DINȚI 
ALTERNANȚI

15 cm	 Cod: CP 032

PIEPTĂN CU DINȚI ALTERNANȚI 
21 cm – dinți alternanți	 Cod: CP 03

PIEPTĂN COMBINAT CU LAMĂ 
TĂIETOR

20 cm	 Cod: CP 034

PIEPTĂN ANTIPURICI ELECTRIC 
FLEA DOCTOR

	 Cod: CP 041

PIEPTĂN SIMPLU CU DINȚI RARI
19 cm	 Cod: CP 039

PIEPTĂN DUBLU CU DINȚI RARI ȘI 
DENȘI

17 cm	 Cod: CP 054

PIEPTĂN METALIC CU DINȚI DENȘI
21 cm	 Cod: CP 038

PIEPTENI

PERII ȘI PIEPTENI - PIEPTENI

PIEPTENI
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PIEPTĂN (GREBLĂ) CU MÂNER 
CAUCIUCAT ȘI DINȚI RARI

 8 cm mic	 Cod: CP 08
11 cm mare	 Cod: CP 09

PIEPTĂN (GREBLĂ) MARE CU 
DINȚI RARI ÎN PAT CAUCIUC

11 cm	 Cod: CP 092

PIEPTĂN (GREBLĂ) MEDIE CU 
DINȚI DENȘI ȘI RARI

9 cm	 Cod: CP 073

PIEPTĂN (GREBLĂ) METALIC 
EXTRA TARE

16 cm	 Cod: CP 094

PIEPTĂN (GREBLĂ) MARE 
CU MÂNER SOLID

11 cm	 Cod: CP 095

PIEPTĂN (GREBLĂ) MARE 
CU DINȚI ÎN DOUĂ RÂNDURI

11 cm	 Cod: CP 091

PIEPTĂN (GREBLĂ) MARE DECORAT
11 cm	 Cod: CP 096

PIEPTĂN GREBLĂ MEDIE CU DINȚI 
DENȘI

7 cm	 Cod: CP 071

PIEPTĂN (GREBLĂ) MARE 
CU DINȚI ROTATIVI

11 cm	 Cod: CP 093

PIEPTĂN (GREBLĂ) CU DINȚI RARI 
ÎN DOUĂ RÂNDURI

9 cm		  Cod: CP 072

PĂTUȚ DREPTUNGHIULAR CU 
PERNĂ 3/SET

S:45 cm, M:52 cm, L:63 cm    Cod: CA 81 

CULCUȘ TIP BÂRLOG ÎMBLĂNIT
55*46*33 cm	      Cod: CA 8741

CULCUȘ CU PERNĂ TIP TUNEL
38*42*33 cm	      Cod: CA 876

CULCUȘ TIP IGLOO DOVLECEL
S- 40*40 cm	 	        Cod: CA 921
L- 50*50 cm	  	        Cod: CA 922

CULCUȘ-PĂTUȚ TEXTIL OVAL 
CĂPTUȘIT

Cu diam. 31-70 cm – 10/set  	 Cod: CA 80
Disponibil amestecat în diferite culori 
și nuanțe.

CULCUȘ-PĂTUȚ FÂS OVAL 
CĂPTUȘIT

Cu diam. 23-57 cm – 10/set  	 Cod: CA 806
Disponibil amestecat în diferite culori 
și nuanțe.

PĂTUȚ TEXTIL OVAL ÎMBLĂNIT
Cu diam. 35-72 cm – 10/set	 Cod: CA 801
Disponibil amestecat în diferite culori 
și nuanțe.

PIEPTENI TIP GREBLĂ, PATURI ȘI CULCUȘURI

PERII ȘI PIEPTENI - PIEPTENI TIP GREBLĂ, CULCUȘURI

CULCUȘURI

PIEPTENI TIP GREBLĂ
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PĂTUȚ ROTUND ÎMBLĂNIT 3/SET
S:45 cm, M:54 cm, L:62 cm      Cod: CA 822 

CULCUȘ TIP COȘ CU PERNĂ
M- 38*38*35 cm	      Cod: CA 877

PĂTUȚ DREPTUNGHIULAR 3/SET
S:42 cm, M:52 cm, L:63 cm      Cod: CA 812

CULCUȘ TIP IGLOO CĂPTUȘIT
L- 38*38*39 cm	      Cod: CA 878
XL- 43*43*44 cm	      Cod: CA 879

CULCUȘ-PĂTUȚ OVAL CU FÂȘ 
Diam. 28-66 cm – 10/set	 Cod: CA 803 
Disponibil amestecat în diferite culori 
și nuanțe.

CULCUȘ-PĂTUȚ OVAL CU FÂȘ
Diam. 30-70 cm – 10/set 	Cod: CA 804
Disponibil amestecat în diferite culori 
și nuanțe.

PĂTUȚ ROTUND ÎMBLĂNIT 
3/SET

S:36 cm, M:45 cm, L:54 cm      	 Cod: CA 82

CULCUȘ-CĂSUȚĂ DEMONTABILĂ 
3/SET 

S:30 cm, M:34 cm, L:39 cm    Cod: CA 87

PĂTUȚ ROTUND CU FUND 
IMPERMEABIL

 60 cm	 Cod: CA 86

CULCUȘ TIP IGLOO CĂPTUȘIT 4/SET
S:26 cm, M:30 cm, L:34 cm, XL:40 cm 	

Cod: CA 873

CULCUȘ TIP IGLOO CĂPTUȘIT 3/SET
S:28 cm, M:33 cm, L:37 cm  Cod: CA 872

PERNUȚĂ FORMA OS CATIFELATĂ
25 cm	   Cod: CA 881

CULCUȘ DREPTINGHIULAR ÎMBLĂNIT
S - 40*31*11 cm	   Cod: CA 811
M - 42*37*11 cm	   Cod: CA 8111
L - 57*49*12 cm	   Cod: CA 8112

CULCUȘ TIP BÂRLOG ÎMBLĂNIT
 57x46x33 cm	 Cod: CA 874

CULCUȘ ȘI GEANTĂ DE TRANSPORT 
ÎMBLĂNIT 3/SET

S:35 cm, M:40 cm, L:45	 Cod: CA 875

CULCUȘ-PĂTUȚ MOALE 
CATIFELATĂ 5/SET

S:45 cm, M:58 cm, L:68 cm, XL77 cm, 
2XL:102 cm	  	             Cod: CA 88

PĂTUȚ ROTUND ÎMBLĂNIT 3/SET
S:37 cm, M:48 cm, L:56 cm  

Cod: CA 821

CULCUȘ-CĂSUȚĂ RABATABILĂ 
ȘARPANTĂ

50*33*42 cm  	 Cod: CA 861

PATURI ȘI CULCUȘURI

PATURI ȘI CULCUȘURI

CULCUȘURI
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ȘAMPON PRO-VITAL NORMAL 
PENTRU CÂINI ȘI PISICI

200 ml	 Cod: PS 201

ECTOCID HERBA SPRAY 
ANTIPARAZITAR

100 ml	 Cod: PS 12

ȘAMPON HERBA-VITAL PENTRU 
CÂINI ȘI PISICI

200 ml	 Cod: PS 166

ȘAMPON PRO-VITAL CU MUȘEȚEL 
PENTRU CÂINI ȘI PISICI

200 ml	 Cod: PS 165

ECTOCID HERBA PULBERE 
ANTIPARAZITAR

50 g	 Cod: PS 112

PICĂTURI ANTIPARAZITAR 
ECTOCID-NATURAL SPOT-ON

30 ml	 Cod: CA 083

ECTOCID PULBERE GÂNDACI
50 gr	 Cod: PS 55

ECTOCID HERBA ȘAMPON 
ANTIPARAZITAR PENTRU CÂINI 

ȘI PISICI 
200 ml	 Cod: PS 13

ȘAMPON HERBA-VITAL PENTRU 
CABALINE

200 ml	 Cod: PS 162

BALSAM NUTRITIV HERBA-VITAL 
PENTRU CÂINI ȘI PISICI

200 ml	 Cod: PS 14

ȘAMPON PRO-VITAL JUNIOR 
PENTRU CÂINI ȘI PISICI

200 ml	 Cod: PS 191

DISPOZITIV PENTRU ÎNDEPĂRTAREA 
CĂPUȘELOR CU FĂLCI PLASTIC

Cod: CP 361

PERIUȚĂ DINȚI ELECTRICĂ PENTRU 
ANIMALE

18*2,5 cm		                 Cod: CP28

DISPOZITIV PENTRU ÎNDEPĂRTAREA 
CĂPUȘELOR CU FĂLCI METAL

Cod: CP 361

ȘAMPON, BALSAM, SOLUȚII ANTIPARAZITARE

ÎNGRIJIRE, SOLUȚII ANTIPARAZITARE

ÎNGRIJIRE 
ȘI 

SOLUȚII 
ANTIPARAZITARE

NEW!
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IARBĂ PENTRU PISICI 
100 gr	  Cod: CA 19

LITIERĂ CU LOPĂȚICĂ PENTRU 
PISICI

39x30x11 cm	 Cod: CA 15

LITIERĂ CU LOPĂȚICĂ PENTRU 
PISICI

47*39*14 cm	 Cod: CA 151
48*40*20 cm	 Cod: CA 152
56*44*24 cm	 Cod: CA 153

LOPĂȚICĂ MARE CU PUNGĂ 
DE REZERVĂ

27x13 cm	 Cod: CA 202
LOPĂȚICĂ PENTRU LITIERĂ

19x9 cm – mică	 Cod: CA201
27x13 cm – mare	 Cod: CA 20

TAVĂ TOALETĂ FĂRĂ GAZON 
PENTRU ANIMALE 

55*45*3 cm 		    Cod: CA155

LOPĂȚICĂ PENTRU IGIENIZARE 
TIP FOARFECĂ

 Cod: CA 203

BOTOȘEI PENTRU PISICI 
ANTIZGÂRÂIETURI

4*7 cm	 Cod: CA 131

SUPORT PUNGI IGIENICE CU 
REZERVĂ

Cod: CA 22

SET PUNGI IGIENICE
3/set 	 Cod: CA 24

LESĂ CHINGĂ CU HAM H  
ORNAMENTAT PENTRU PISICUȚE 

1x120 cm	 Cod: CC 04
1x120 cm	 Cod: CC 047

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL CU PETE 

1x18-25 cm - 6/set     	       Cod: CZ 0311

TABLETE CU CALCIU PENTRU 
PISICI

10/set 	  Cod: CA 046

TABLETE CU MULTIVITAMINE 
PENTRU PISICI

10/set 	 Cod: CA 047

ACCESORII, VITAMINE, LESE CU HAM

ACCESORII, VITAMINE, LESE CU HAM

NEW!

NEW!

PENTRU PISICI

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL CU CAREURI 

1x18-25 cm - 6/set                    Cod: CZ 0312       

ZGARDĂ CHINGĂ PISICI CU STRAT 
TEXTIL REFLECTORIZANT 

1x18-25 cm - 6/set                    Cod: CZ 0313
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JUCĂRIE PISICI SET 5 PIESE
5/set	 Cod: CJ 424

JUCĂRIE PISICI SFERĂ OVALĂ CU 
BILUȚ 

4 cm – 6 buc/set	 Cod: CJ 413

JUCĂRIE ARICI MINI CU SUNET
6 cm – 12/set	 Cod: CJ 251

JUCĂRIE PISICI MINGE
4 cm – 6/set	 Cod: CJ 41

JUCĂRIE PISICI FRANJURI 
LUCIOASE

5 cm - 4/set 	 Cod:  CJ 426

JUCĂRIE PISICI MINGE ÎMBLĂNIT
5 cm - 6/set	 Cod:  CJ 414

JUCĂRIE ȘORICEI CU SUNET
3/set	 Cod: CJ 45

JUCĂRIE PISICI MINGE CU 
CLOPOȚEL

4 cm – 4/set	 Cod: CJ 411
4 cm – 6/set	 Cod: CJ 423
4,5 cm – 6/set	 Cod: CJ 412

JUCĂRIE PISICI MINGE CU PENE
4 cm  – 6/set	 Cod: CJ 415

JUCĂRIE PISICI GLOB METAL CU 
ȘORICEL

6 cm	 Cod: CJ 427

JUCĂRIE PISICI ȘORICEI PLUȘ
10 cm - 6/set	 Cod: CJ 456
8 cm - 6/set	 Cod: CJ 457

JUCĂRIE PISICI MINGE CASTOR  
CU BATERIE

9 cm	 Cod: CJ 09

JUCĂRIE MINGE BURETE TARE
3 cm – 6/set	 Cod: CJ 022

JUCĂRIE MINGE CU FRANJURI
5 cm – 2/set	 Cod: CJ 421

JUCĂRIE PISICI SISAL
10 cm 	 Cod: CJ 46

JUCĂRII

JUCĂRII

JUCĂRII
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JUCĂRIE PISICI MINGE SISAL
4 cm - 6/set	 Cod: CJ 468

JUCĂRIE ȘORICEL SIZAL
 10 cm	 Cod: CJ 465

JUCĂRIE PISICI SFERĂ CU BILĂ
9 cm	 Cod: CJ 482

JUCĂRIE CU FORMĂ DE CILINDRU 
CU CLOPOȚEL

4-7 cm – 4/set	 Cod: CJ 47

JUCARIE PISICI YOYO-PEȘTIȘOR
10 cm	 Cod: CJ 471

JUCĂRIE PISICI SFERĂ CU BILĂ
10 cm	 Cod: CJ 481

JUCĂRIE PISICI SISAL DOVLECEL
6,5 cm 	 Cod: CJ 463

JUCĂRIE PISICI ȘORICEL CU PENE
8 cm 	 Cod: CJ 467

JUCĂRIE PISICI ȘORICEL MARE
15 cm 	 Cod: CJ 428

JUCĂRIE ȘORICEL MECANIC
12 cm 	 Cod: CJ 441

JUCĂRIE PISICI ȘORICEI PLUȘ CU 
PENE

11 cm - 6/set	 Cod: CJ 458
8 cm - 6/set	 Cod: CJ 457

JUCĂRIE PISICI TEXTIL YOYO 
MĂNUȘĂ 

12 cm	  Cod: CJ 52

JUCĂRIE PISICI PERNUȚĂ CU 
COLPOȚEL 

 Cod: CJ 49

JUCĂRIE PISICI UNDIȚĂ
50 cm	 Cod: CJ 54
40 cm	 Cod: CJ 542
Ambele se vând 3/set	  

JUCĂRIE PISICI TUB SISAL CU 
MINGI

29 cm	 Cod: CJ 56

JUCĂRII

JUCĂRII

JUCĂRII
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ANSAMBLU DE JUCĂRIE PENTRU
PISICI

30*30*35 cm	 Cod: CJ 567

JUCĂRIE PISICI SISAL CU ȘORICEL PE 
ARC ÎN DIFERITE CULORI 

15*22 cm		              Cod: CJ 561

JUCĂRIE PISICI ȘORICEL SIZAL 
CU PENE

7 cm - 3/set	                                       Cod: CJ 469

ANSAMBLU DE JUCĂRIE PENTRU
PISICI

30*30*44 cm	 Cod:  CJ 564

JUCĂRIE PISICI PEȘTE TEXTIL
20 cm 	 Cod:  CJ 376

PANOU TOCIT GHEARE PENTRU PISICI
S - 11*32 cm		 Cod: CJ 562 
XL - 45,5*17,5 cm	 Cod: CJ 563

JUCĂRIE LASER PENTRU PISICI
5 cm	 Cod: CA 29

ANSAMBLU DE JUCĂRIE PENTRU
PISICI

36*36*45 cm	 Cod: CJ 565

ANSAMBLU DE JUCĂRIE PENTRU
PISICI

30*30*50 cm	 Cod: CJ 566

JUCĂRII

JUCĂRIE INTERACTIVĂ PTR PISICI 
	 Cod: CJ 57

JUCĂRIE PISICI MINGI COLORATE
3,5 cm – 6/set	 Cod: CJ 425

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!

JUCĂRII

JUCĂRII



66 67RATICIDE ȘI INSECTICIDE

RATICIDE ȘI INSECTICIDE 

PRODIORAT GRÂU ROȘU PUNGĂ 
200 gr	 Cod: PS 523

PROCUM PELET ALBASTRU
150 gr	 Cod: PS 493

PROCUM CUB PARAFINAT PUNGĂ
100 gr	 Cod: PS 498

PROCUM CUB PARAFINAT PUNGĂ
300 gr	 Cod: PS 496

ECTOCID PULBERE GÂNDACI
50 gr	 Cod: PS 55

PROCUM PELET CUTIE
150 gr	 Cod: PS 494

PRODIORAT CUB PARAFINAT
100 gr	 Cod: PS 543

PRODIORAT PELET PUNGĂ
2 00 gr	 Cod: PS 532

PROCUM GRÂU VIOLET PUNGĂ
150 gr	  Cod: PS 464

PROCUM PASTĂ PUNGĂ
150 gr	 Cod: PS 499

PROCUM CUB PARAFINAT
300 gr	 Cod: PS 497

RATICIDE
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HRĂNITOR PÂLNIE EXTERIOR
Cod: PA 043

HRĂNITOR SEMICILINDRIC 
INTERIOR  

9*7 cm	 Cod: PA 057

ADĂPĂTOR CILINDRIC MINI
	 Cod: PA 047

ADĂPĂTOR CILINDRIC EXTERIOR
10 cm 	 Cod: PA 044

HRĂNITOR METALIC INTERIOR 
0,3 l	 Cod: PA 052
0,6 l	 Cod: PA 054

ADĂPĂTOR CILINDRIC EXTERIOR 
PENTRU PĂSĂRI

13 cm – 2/set	 Cod: PA 045

HRANĂ AMESTEC PREMIUM PENTRU 
PERUȘI

1 kg	 Cod: PH 502

JUCĂRIE MODEL PASĂRE CU 
CLOPOȚEL 

	 Cod: PA 173

NISIP ANTIPARAZITAR VOGEL 
PENTRU PĂSĂRI

1 kg	 Cod: PA 141

HRĂNITOARE , ADĂPĂTOARE, HRANE, JUCĂRII

HRĂNITOARE, ADĂPĂTOARE, HRANE, JUCĂRII

JUCĂRIE OGLINDĂ CU PATRU 
LATURI ȘI CLOPOȚEL 

Cod: PA 183

JUCĂRIE SCARĂ CU OGLINDĂ ȘI 
NUMĂRĂTOARE

20 cm	                            Cod: PA 183

JUCĂRIE SFERĂ CU CLOPOȚEL
Cod: PA 187

BEȚE PENTRU COLIVIE ONDULAT
21 cm – 2/set	 Cod: PA 26

BEȚE TOCIT GHEARE HAGEN 
6 BUC/SET 

1*19 cm	 Cod: PA 30

HRANĂ AMESTEC PREMIUM PENTRU 
PAPAGALI MARI

1 kg	 Cod: PH 532
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HRANĂ AMESTEC VOGEL 
PENTRU PERUȘI

500 gr – 12/set	 Cod: PH 50 
1 kg –  6/set	 Cod: PH 501 

MEI CIORCHINĂ ÎN PUNGI 
70 gr – TROPUS	 Cod: PH 28

ECTOCID-HERBA SPRAY 
ANTIPARAZITAR 

PENTRU PUROMBEI ȘI CAI
500 ml	 Cod: PS 10

COLAC BIO-CSIP TROPUS
PENTRU PERUȘI CANARI	
10/set	 Cod: PH 03
PENTRU PAPAGALI MARI	
10/set	 Cod: PH 032

MEI PUR GALBEN, ROȘU
Ambalat la 500 gr	 Cod: PH 04

HRANĂ AMESTEC PORUMBEI LA 
KILOGRAM

20 kg/sac	 Cod: PH 60

PUDRĂ ECTOCID ANTIPARAZITAR 
PENTRU PĂSĂRI

50 gr	 Cod: PS 112

SPRAY ECTOCID ANTIPARAZITAR 
PENTRU PĂSĂRI

100 ml	 Cod: PS 12 

HRANĂ AMESTEC VOGEL 
PENTRU CANARI

500 gr  – 12/set	 Cod: PH 52

HRANĂ AMESTEC VOGEL PENTRU 
CINTEZE

500 gr – 12/set 	 Cod: PH 54 

HRANĂ AMESTEC VOGEL 
PENTRU PAPAGALI MARI

450 gr – 12/set	 Cod: PH 53
1 kg – 6/set	 Cod: PH 531

HRANE, ÎNGRIJIRE, SUPLIMENTE

HRANE, ÎNGRIJIRE, SUPLIMENTE

SUPLIMENTE VITAMINĂ 
VITA-PLUS 

30 ml 	 Cod: PH 07

BATON AROMATIZAT CU DIFERITE 
FRUCTE 2 BUC/CUTIE

TROPUS - 5/set 	 Cod: PH 035

OS SEPIA TURNAT DIN CALCIU 
FURAJER

30 gr - TROPUS – 20/set	 Cod: PH 12
OS SEPIA AROMATIZATE - 5/SET
2x35 gr - TROPUS	 Cod: PH 13

OS SEPIA SIMPLU
10-12 cm - 10/set	 Cod: PH 11PENTRU PĂSĂRI
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ADĂPĂTOR CU BILĂ PENTRU 
ROZĂTOARE

500 ml	 Cod: PA 33
600 ml	 Cod: PA 07

ADĂPĂTOR STICLĂ CU VENTUZĂ 
PENTRU ROZĂTOARE

50 ml	 Cod: PA 37

CUȘCĂ DE TRANSPORT CU 3 
COMPARTIMENTE

 39x27x17 cm	 Cod:  PC 43

COLAC BIOROP CU MIERE PENTRU 
ROZĂTOARE

10/set	 Cod: PH 031

HRANĂ AMESTEC VOGEL PENTRU 
IEPURI

 1000 gr – 6/set	 Cod:  PH561 

CUȘCA DE TRANSPORT PENTRU 
ANIMALE MICI 

20 Lx18 Ax21 Î cm 	 Cod: PC 02

BATON AROMATIZAT CU 
DIFERITE FRUCTE 2 BUC/CUTIE

TROPUS – 5/set	 Cod: PH 036

HRANĂ CU VITAMINE PREMIUM 
PENTRU COBAI, PORCUȘOR

1 kg	 Cod: PH 552

HRANĂ AMESTEC VOGEL PENTRU 
PORCUȘORI

1000 gr – 6/set	 Cod: PH 551

HRANĂ AMESTEC VOGEL PENTRU 
ROZĂTOARE

450 gr – 12/set	 Cod: PH 51
1000 gr – 6/set	 Cod: PH 511

HRANĂ CU VITAMINE PREMIUM 
PENTRU ROZĂTOARE

1 kg	 Cod: PH 512

HRANĂ CU VITAMINE PREMIUM 
PENTRU IEPURE

1 kg	 Cod: PH 562

CAP ADĂPĂTOR PENTRU PET-URI
Cod: PA 36

ADĂPĂTOARE, CUȘTI, HRANE, ÎNGRIJIRE

ADĂPĂTOARE, CUȘTI, HRANE, ÎNGRIJIRE

ROATĂ DE ALERGARE PENTRU 
ROZĂTOARE

19 cm	 Cod: PA 10
SFERĂ ÎNCHISĂ DE ALERGARE 

PENTRU ROZĂTOARE 
14 cm	 Cod: PA 08

PENTRU 
ROZĂTOARE



70 7170 71



w w w . f a b e r p e t . r o


